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VOM FOLOSI CU EFICIENȚA
MAXIM A PENTRU PRODUCȚIE

Scrisori ale unor colective de întreprinderi adresate 
Comitetului Central al P. C. R., tovarășului Nicolae Ceaușescu
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agricole

"ele stat

Amplul program privind Im- 
bunătăfirea conducerii, planifi­
cării, finanfării și organizării 
gospodăriilor agricole de stat a 
intrat, îndată după aparifia 
Hotărîrii Plenarei C.C. al P.C.R. 
din 27—28 martie a.c. în faza 
concretizării. Pe baza indicații­
lor date de conducerea de 
partid, Consiliului Superior al 
Agriculturii acfionează pentru 
aplicarea riguroasă a prevede­
rilor stabilite.

După cum se cunoaște, veri­
ga de bază în sistemul agricul­
turii de stat va fi FERMA AGRI­
COLĂ, conducerea și îndru­
marea mai multor ferme, apro­
piate din punct de vedere teri­
torial realizîndu-se de către 
ÎNTREPRINDEREA AGRICOLĂ 
DE STAT. Crearea cadrului or- 
?fanizatoric nou s-a început, în 
iecare regiune, prin înfiinfarea 

unor ÎNTREPRINDERI AGRICO­
LE DE STAT EXPERIMENTALE, 
care cuprind unități cu dotare 
și putere economică de nivel 
meaiu. In regiunea Crișana, de 
pildă, au luat ființă I.A.S. Valea 
lui Mihai și I.A.S. Biharia. Prima 
întreprindere amintită, la con­
ducerea căreia a fost numit 
cunoscutul Erou al Muncii So­
cialiste Emeric Szabo, numără 
îl ferme, iar cea de-a doua, 
care are peste 5 000 hectare, 
are în subordine 9 ferme.

Tn întreaga fără au fost cre­
ate 29 de întreprinderi agricole 
de stat experimentale. Fiecare 
din ele cuprinde mai multe 
ferme, care constituie unitățile 
de producție de bază, speciali­
zate în unul din cele trei sec­
toare — vegetal, zootehnic sau 
industrial — iar în cadrul aces­
tora, pe un număr restrîns 
de produse. Pentru a se realiza 
o bună conducere a producției, 
fermele au mărimi în raport de 
profilul stabilit. Fermele de pro­
ducție vegetală, de pildă, vor 
cuprinde 500-1 500 hectare cul­
turi de cîmp, 100-200 hectare 
culturi de legume în cîmp, 
150-200 hectare plantații viti­
cole sau 200-300 hectare livezi. 
Conducerea lor se exercită ne­
mijlocit de către specialiști ce 
răspund direct de bunul mers 
al întregului proces de produc­
ție, iar muncitorii permanenți 
participă efectiv la toate lucră­
rile și în tot timpul anului, fo­
losind baza materială asigura­
tă, potrivit specificului produc­
ției. întreprinderile agricole de 
stat realizează coordonarea și 
îndrumarea fermelor, se îngri-

Ing. V. STANCU
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pătruns de marea răspun­
dere ce-i revine pentru darea 
în funcțiune, la termenele sta­
bilite, a obiectivelor Combina­
tului siderurgic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej“ de la Galați, 
colectivul de muncitori, ingi­
neri și tehnicieni de pe șantie­
rele de construcție și unitățile 
industriale ale combinatului 
în frunte cu comuniștii, și-a 
mobilizat forțele pentru înde­
plinirea exemplară a sarcinilor 
încredințate de partid. Bucu- 
rîndu-se de îndrumarea direc­
tă a conducerii de partid și de 
stat, avînd asigurat ajutorul 
biroului comitetului regional 
de partid, colectivul nostru a 
îndeplinit sarcina de a realiza 
în primul trimestru al acestui

UZINA DE CONSTRUCȚII
DE MAȘINI REȘIȚA

Colectivul Uzinei de con­
strucții de mașini Reșița care 
are cinstea de a deține pentru 
a treia oară consecutiv Stea­
gul roșu și Diploma de între­
prindere fruntașă pe ramură 
în întrecerea socialistă pe 
țară, este hotărît să îndepli­
nească și în acest an, în mod 
exemplar, sarcinile ce îi revin 
din planul de stat. Raportăm 

că în primul 
producției 
-”-!t în

cu satisfacție, 
trimestru, planul i 
globale a fost îndeplinit 
proporție de 100,3 la sută, cel 
al producției marfă de 102,5 
la sută, iar productivitatea 
muncii a crescut cu 0,8 la sută 
față de prevederi. Succese 
importante au fost dobîndite 
în economisirea metalului, re­
ducerea prețului de cost și spo­
rirea beneficiilor.

UNA PE ZI
de MATTY

I

1

i •» 

îl

S, ■ 

MĂRTURIE...

— Dacă l-au crezut directorul, adjunctul, șeful contabil și 
tot serviciul financiar, puteam să nu-l cred eu ? Mai ales că în 
cazul meu nu era vorba de banii întreprinderii...

an peste 20 la sută din planul 
anual de construcții, ritmul in­
tens de lucru pe șantiere per- 
mițîndu-ne atingerea unor sta­
dii fizice ale lucrărilor care a- 
sigură respectarea termenelor 
de punere în funcțiune a o- 
biectivelor.

Colectivul nostru, acordînd 
întreaga atenție folosirii din 
plin a timpului de lucru, bu­
nei organizări a muncii și gos­
podăririi chibzuite a materiale­
lor de construcție, aplicării de 
soluții tehnice cît mai eficien­
te, întărind disciplina muncii, 
a realizat integral sarcinile de 
plan pe primul trimestru, vo­
lumul lucrărilor de construcții- 
montaj executate fiind cu 62 
la sută mai mare față de pla-

decembrie 1966 
pentru întregul

Indicațiile Plenarei C.C. al 
P.C.R. din 
constituie 
nostru colectiv un prețios în­
drumar în activitatea de or­
ganizare științifică a produc­
ției și a muncii. în această am­
plă acțiune își dau aportul nu­
meroși ingineri, economiști, 
muncitori și tehnicieni cu o 
bogată experiență, care anali­
zează multilateral posibilită­
țile existente de folosire de­
plină a capacității de produc­
ție și a forței de muncă în ve­
derea ridicării eficienței acti­
vității econpmice a uzinei 
noastre.

Din studiile efectuate, pre­
cum și din recentele dezba­
teri la care au participat sala-
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nul pe trimestrul I al anului 
trecut. Sporul producției s-a 
realizat, în principal, pe sea­
ma ridicării cu 35 la sută a 
productivității muncii, compa­
rativ cu primul trimestru al 
anului trecut, în condițiile ex­
tinderii gradului de mecani­
zare al lucrărilor cu 12 la sută 
și creșterii forței de muncă cu 
numai 15 la sută.

Raportăm conducerii parti­
dului că la primul furnal de 
1 700 m.c. s-a montat blindajul 
și este în curs de finalizare 
montarea celor patru preîn- 
călzitoare. In stadii avansate 
sînt și lucrările la stația de 
epurare brută și fină a gazelor, 
la centrala suflantelor. Stadiile 
fizice ale lucrărilor la fabrica 
de aglomerare și la depozitul 
de materii prime sînt coordo- 

’ nate cu termenele punerii în 
funcțiune a furnalului. Lucră­
rile în sectorul oțelărie, unde 
vor fi instalate convertizoare 
de 130—150 tone pe șarjă,* se 
desfășoară într-un ritm cores­
punzător prevederilor, urmînd 
ca la sfîrșitul trimestrului II 
să înceapă montarea principa­
lelor utilaje tehnologice ale 
halei de elaborare. Construcția 
laminorului slebing se desfă­
șoară în paralel cu toate fron­
turile de lucru, iar stadiile fi­
zice actuale atinse 
condițiile ca în etapa urmă­
toare să se realizeze impor­
tante volume de lucrări. La 
turnătoria mixtă de fontă, oțel 
și neferoase, stadiul lucrărilor 
permite punerea acesteia în 
funcțiune în acest trimestru 
conform prevederilor planului 
de stat. Prima secție de ne­

creează
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— Șl cum va arăta aparta­
mentul dumneavoastră ?

— L-am văzut de multe ori 
cu ochii minții, dar acum l-am 
văzut și pe hîrtiile de calc șl 
pot să spun că va fl un aparta­
ment frumos șl spațios. Este si­
tuat într-un cartier care mie 
îmi place foarte mult șl îmi 
convine din toate punctele de 
vedere — Drumul Taberei. Are 
o poziție deosebit de bună în 
configurația orașului și cu largi 
perspective de dezvoltare ur­
banistică : an de an s-au făcut 
aici construcții mari și moderne 
și, după cum se vede, proiec- 
tanții nu și-au spus încă ulti­
mul cuvînt. Apartamentul va fi 
situat...

Interlocutorul nostru, asisten­
tul universitar NICULAE GA­
LAN, de la catedra de mașini 
electrice a Institutului Politeh­
nic din București, se corec­
tează zîmbind :

— Adică nu va fi, ci ESTE 
situat în blocul E 1. Construc­
ția a început. S-a și turnat sub­
solul. După amiază, de abia 
aștept să-mi fac un drum pe 
acolo să văd cum au mai îna­
intat lucrările — e o plăcere 
lesne de imaginat... Aparta­
mentul meu cuprinde trei ca­
mere mari — respectiv o ca­
meră de zi de 23 m.p. și două 
dormitoare de 17 mp și 14 m p, 
o baie destul de spațioasă, o 
bucătărie de 7,60 mp, vestiar, 
două balcoane, boxă. Spațiile 
de depozitare, atît de necesare 
într-o gospodărie, sînt sporite 
prin existența debaralei și a 
dulapurilor în perete. într-un 
cuvînt este o locuință conforta­
bilă și spațioasă, așa cum 
ne-am dorit-o.

I

aniversării a 90 de ani de la proclamarea 
independenței naționale a României

La Muzeul de istorie a parti­
dului comunist, a mișcării re­
voluționare și democratice din 
România, s-a deschis o expo­
ziție documentară, consacrată 
aniversării a 90 de ani de la 
proclamarea independenței na­
ționale a României. Expoziția 
cuprinde și unele documente 
originale inedite, puse la dis­
poziție de către Arhivele Sta- 
tului-București, Ministerul A- 
facerilor Externe, Biblioteca

Succese in îndeplinirea planului
SLATINA (coresp. R.I.). Cu alu­

miniul produs în schimbul de 
ieri, chimiștii și metalurgiștii de 
la Uzina de aluminiu și-au înde­
plinit planul pe 4 luni din acest 
an și odată cu acesta și angaja­
mentul luat în cinstea zilei de 
1 Mai.

★
SUCEAVA (coresp. R.I.). Mai 

buna organizare a producției și 
a muncii, asigurarea asistenței 
tehnico-inginerești în toate cele 
trei schimburi, au permis colec­
tivului Combinatului de celuloză 
și hîrtie din Suceava să-și reali­
zeze sarcinile de producție pe

— Poate prea spațioasă?
•— Poate prea spațioasă pen­

tru moment, ținînd seama că 
deocamdată slntem doi: soția 
mea șl cu mine. Dar slntem

• Avantajele pe care le 
oferă statul în construcția 
de locuințe proprietate 
personală ® Se deschid 
noi șantiere • Serviciu 
prompt de informare a 
publicului • Simplifica­
rea operațiunilor și for­
malităților • Grad spo­
rit de confort • Expresie 

arhitecturală generoasă

Academiei și Muzeul Militar 
Central.

Documentele înfățișează lup­
ta eroică a ostașilor români în 
bătăliile de la Grivița, Plev­
na, Rahova, Smîrdan, Vidin, 
susținerea războiului de către 
întregul popor.

Sînt expuse documente care 
evocă vitejia ostașilor celor 
două armate, rusă și română, 
a voluntarilor bulgari în răz­
boiul din 1877—1878, precum 
și ecoul internațional al vic­
toriilor armatei române.

primele patru luni cu 6 zile îna­
inte de termen.

★
BRAȘOV (coresp. R.I.). între­

prinderea de prefabricate și ele­
mente de construcție și fabrica 
de tricotaje din Brașov și-au în­
deplinit ieri — cu 5 zile înainte 
de termen — planul producției 
globale și marfă pe primele 4 
luni din acest an. Pînă la această 
dată își realizaseră planul de 
producție și alte 10 întreprinderi 
industriale și organizații econo­
mice din regiune, printre care 
fabrica „7 Noiembrie" din Si­
ghișoara, fabrica de produse za­
haroase din Sibiu, fabrica „Re­
cord" din Brașov.

u

felicitări ți urări de bln» în 
casă nouă...

★
...numai că aceste felicitări ar 

trebui înmulțite cu numărul 
tuturor celor care ieri dimi­
neață, ca în oricare altă zi de­
altfel, au semnat contractele la 
Oficiul pentru construcții de 
locuințe proprietate personală 
de pe lîngă Sfatul popular al 
orașului București.

— Zilnic, se încheie la noi 
25—30 de contracte — preci­
zează tov. NICOLAE DIN, in­
ginerul șef al Oficiului — iar 
valoarea avansurilor depuse de 
cetățeni pînă acum pentru con­
strucțiile de locuințe proprie­
tate personală reprezintă peste 
200 milioane lei. Dacă la în­
ceput am prevăzut construirea 
și darea în folosință a 1700 de 
apartamente și atacarea altor 
700 ca front de lucru pentru 
anul viitor, cererile cetățenilor 
datorate pe de o parte posibi­
lităților lor materiale sporite, 
pe de altă parte avantajelor pe 
caro li le oferă statul — cre­
dite rambursabile în 15 ani, în 
rate lunare de 200—500 lei, scu­
tirea de impozite pe zece ani, 
exceptarea de la dispozițiile 
privind reglementarea și folo­
sirea spațiului locativ etc. ■— au 
determin' t o sporire substan­
țială a planului inițial. Acum 
sînt în construcție peste 1300 
de apartamente, iar în foarte 
scurt timp, numărul lor va 
spori la peste 3 000 ! Vorbind de 
avantaje, trebuie să amintim și 
de unul mal puțin cunoscut :

FIA RADULESCU

(Continuare in pag. a 2-a)

Aspect de Ia laminorul do 
tablă groasă din cadrul 
Combinatului siderurgic din 

Galați
Foto : AGERPRES

Actualitatea
internațională

Un cargou englezesc bombardat 
în portul Haifong 

de avioanele S. U. A.
Marți avioanele americane 

au bombardat pentru prima 
oară rada portului Haifong din 
R.D. Vietnam, unde se aflau 
ancorate numeroase nave stră­
ine. Una dintre ele, cargoul 
englez „Dartford* a fost lovit, 
șase marinari fiind răniți. Că­
pitanul navei și-a exprimat in­
dignarea în legătură cu atacul 
săvîrșit asupra cargoului.

După cum relatează din Lon-

„Expo
își deschide porțile

în marele oraș canadian Montreal se deschide miine Ex­
poziția Universală, intitulată „Expo-67“, organizată cu pri­
lejul centenarului confederației canadiene. Această expo­
ziție, care își propune să prezinte, pe o suprafață de 400 de 
hectare, o imagine a lumii contemporane, va fi deschisă 
timp de șase luni, urmind să-și închidă porțile la 27 octom­
brie.

Fotografia înfățișează Piața Națiunilor — un mare amfi­
teatru în aer liber, avînd 5 000 de locuri — care va fi locul 
unde vor fi prezentate diverse manifestări în cadrul expo­
ziției, dedicate națiunilor lumii.

Alertă la Cornouailles
• „Mareea neagră" a poluat din nou plăji de pe 
coasta britanică • Alte cantități de petrol s-au 
scurs de pe „Torrey Canyon* 1 
prăbușit sub presiunea

căsătoriți de puțin timp și spe­
răm că, peste un an sau doi, 
noua noastră casă va găzdui și 
copii. Proiectul nostru am vrut 
să fie înserat și în proiectul ar­
hitectului.

— Și pe cînd mutarea în pro­
priul apartament ?

— La sfîrșitul acestui an. Re­
velionul va coincide cred cu 
inaugurarea — deci bucuria va 
fi dublă ! — și vom avea un 
revelion cu totul deosebit. Deo­
camdată, astăzi am semnat 
contractul — cererea am pre- 
dat-o la 23 februarie, iar banii 
erau mai demult depuși la 
CEC — și este primul eveni­
ment pe care vreau să-l sărbă­
toresc.

!— Atunci se cuvin și primele

Agențiile de presă anunță 
că regiunea engleză Corn­
ouailles se află în alertă, ame­
nințată de noi cantități de 
petrol scăpate de pe epava pe­
trolierului Torrey Canyon, 
care, sub efectul mareei, s-a 
scufundat considerabil în 
cursul dimineții de miercuri.

Ospitalitatea 
cabanelor 
din munți

Comitetul de Stat pentru în­
drumarea și controlul organe­
lor locale ale administrației de 
Stat, Oficiul Național de Tu­
rism și Ministerul Comerțului 
Interior au elaborat, în colabo­
rare, un program de măsuri în 
vederea lărgirii și îmbunătățirii 
deservirii șl confortului la ca­
banele șl complexele turistice 
din munți. în acest scop, pînă 
la finele anului 1970. vor fi alo­
cate 79 milioane lei, din care 
aproximativ 68 milioane lei pen­
tru reparații, amenajări, do­
tări, organizarea căilor de ac­
ces șl a marcajelor, Iar peste 
10 milioane lei pentru crearea 
de locuri de agrement și atrac­
ție în zonele turistice.

La principalele cabane. Între­
prinderile economice balneo­
climaterice vor înființa centre 
pentru închirierea dc echipa­
ment sportiv, radioreceptoare, 
jocuri distractive, ghiduri etc..

La serviciile acordate turiști­
lor se vor adăuga cele ale „SAL- 
VAMONT“-ului, prin interme­
diul căruia, în caz de accident, 
se va asigura asistenta medicală 
șl transportul.

La un grup de 20 de cabane 
mai greu accesibile, se va intro­
duce experimental, pe timp de 
un an, sistemul de desfășurare 
a activității prin intermediul 
unor mandatari al întreprinde- 

statiuni, 
unitățile 
contract, 
regiunile

rilor economice din 
care vor administra 
respective pe bază de 
La 45 de cabane din 
Bacău, Banat, Brașov, Cluj, Hu­
nedoara. Mureș-Autonomă Ma­
ghiară, Ploiești și Suceava se vor 
face pregătiri pentru ca aces­
tea să fio afectate și turismului 
internațional.

dra agenția Reuter, mai mulți 
deputați laburiști au cerut în 
Camera Comunelor ministrului 
de externe George Brown să 
adreseze un protest guvernu­
lui S.U.A. împotriva bombar­
dării în portul Haifong a navei 
comerciale engleze „Dartford" 
care transporta cărbuni.
(In pagina a IV-a alte amă­
nunte despre bombardamentele 
americane)

i“, a cărui epavă s-a 
fluxului și refluxului

Totodată, au devenit o mare 
primejdie imensele pînze de 
petrol care erau reținute pînă 
acum de recife și pe care vîn- 
tul, eliberîndu-le, le-a îndrep­
tat spre coastele de sud-vest ale 
Cornouailles-ului. Mai multe 
plăji, între care Breage și Cap 
Cuddon au fost deja poluatei.

I
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Spectacolele 
văzute din „fotoliu"

Memento
Ca an secol In urmă, formala 

„spectacolului într-un fotoliu" 
fusese folosită de Alfred de Mus­
set într-un context modestis- 
sim : „piesa de teatru citită co­
mod acasă". Astăzi aceeași for­
mulă desemnează piesa de tea­
tru văzută acasă — prin interme­
diul televiziunii. Distanța dintre 
cele două tipuri de „spectacole 
într-un fotoliu" — cel figurat, 
așa cum îl înțelegea Musset și 
cel de astăzi în „carne și oase" 
(astăzi : „muntele vine la Maho­
med") măsoară drumul uriaș 
parcurs în cursul unui secol dar 
și posibilitățile extraordinare 
deschise de micul ecran.

Sînt folosite aceste posibili­
tăți ?

Dacă urmărim programul de 
televiziune, vedem că transmi­
siunea periodică a diferitelor 
spectacole de teatru din sălile 
din Capitală și provincie cons­
tituie principala formă care 
realizează astăzi acest dezide­
rat. De la început trebuie să 
spunem că, fără a fi partizanii 
entuziaști ai acestei forme, ea 
se dovedește folositoare cînd e 
vorba de spectacole pe cale „de 
epuizare" la locul lor de origi­
nă, sau de spectacole valoroase 
care prin intermediul micului 
ecran capătă dintr-odată o nouă 
viață și îșl găsesc spectatorii 
înmulțiți Ia puterea a zecea. 
Mai ales cînd spectacolul este 
bun, televiziunea devine un 
canal excepțional de populari­
zare a unei realizări destinate 
altfel să rămînă necunoscută 
sau încoronează cariera unor 
spectacole valoroase. Să nu ne 
mirăm deci că noua reputație de 
care se bucură de pildă Teatrul 
ieșean se datorește și micului 
ecran, deși nu înțelegem de ce 
aceeași onoare nu este hărăzită 
și altor spectacole de frunte din 
provincie, în momentul turneu­
lui în Capitală. Dar nu în aceste 
retransmisiuni stă viitorul tea­
trului la televiziune.

Pentru a înțelege acest lucru 
să comparăm același spectacol 
pe scena teatrului și pe micul 
ecran. In nici un caz, cel de-al 
doilea nu poate fi echivalentul 
primului. In cel mai bun caz, 
ele sînt două variante. Cine a 
urmărit retransmisiunea piesei 
„Doamna lui Ieremia" de Nico- 
lae Iorga, de la Teatrul Națio­
nal își dă seama că spectacolul 
pe mioul ecran a cîștigat noi 
valențe — șl le-a pierdut pe al­
tele. Căci să nu uităm că tele­
viziunea folosește o serie de 
mijloace înrudite cu ale cine­
matografului — în special a 
cinematografului „mut". Prim- 
planul scoate spontan în evi­
dență posibilitățile expresive 
ale feței interpretului — 
Intr-o măsură pe care nici 
cel mai puternic binoclu de 
teatru n-o poate face. Ca­
drajul cîmpului — determinat 
și de dimensiunile micului e- 
cran — estompează impresia de 
grandoare a imaginii de ansam­
blu, în sohimb concentrează a- 
tenția spectatorului pe o por­
țiune determinată a spațiului 
dramatic. Intr-un spectacol ca 
„Doamna iul Ieremia", ochiul 
spectatorului din sală — mai 
mobil decît al oricărui aparat 
de filmat — urmărește foiala 
din piața unui oraș din Evul 
Mediu, dar aparatul de televi­
ziune alege deliberat un unghi 
din care se poate urmări pe 
fața eroinei degringolada ambi­
ției nemăsurate. Aparatul își 
execută amorsa sa, scoate In 
evidență detaliul sau fragmen­
tul de obiect introdus chiar pe 
primul plan al imaginii ; în ca­
zul nostru, fixează o cruce, o 
fereastră, o scară sau expresia 
unei miini, conferindu-le o sem­
nificație simbolică, creînd o 
tensiune tragică în scene care — 
din punctul de vedere al acțiu­
nii — lîncezesc. Cînd aparatul 
operatorului se tîrăște pe urma 
spectacolului, urmărind cumin­
te sinuozitățile acestuia (ca în 
„Casa Bernardei Alba") atunci 
versiunea televizată este mai 
slabă decît cea de pe scenă.

Chiar din această mică ex­
cursie în mijloacele tehnice ale 
transpunerii televiziunii, rezul­
tă avantajul imens al spectaco-

Mica publicitate
oferire^

•• «le serviciu ..... .. •

CAUT femele internă îngrijire bol­
navă paralizată. Tel. 17 47 76. (15082)

V ta mpara

RENAULT 10, roșu, stare perfectă 
16 000 km, vind. Tel. 23 41 44. (15756)

VIND dormitor șapte piese, sufra­
gerie, cameră studio. Tel. 21 47 82, in­
tre orele 17—20. (16858)

CASA liberă, cinci camere, singur 
curte — periferie — vînd urgent. Tel. 
53 57 83.________________________ (17443)

VIND ataș motocicletă, vizibil str. 
Vespari nr. 43, ora 15—19. (15462)

VIND mașină cusut Singer suveică 
rotundă birou. Str. Petru Maior 106 
raion Grivița.__________________ (15498)

IAȘI str. Eminescu 6, vînd vilă 6 
camere, atenanse, garaj, teren 3 ca- 
mere libere (etajul). (15511)

VÎND oglindă mare florentină și 
garnitură elegantă șapte piese mon­
tate lemn african capitonate mătase 
hois de rose. Vizibilă orele 14—17, 
Bulevardul Dacia 18 parter, soneria 
dreapta jos.____________________ (15715)

VÎND 12 stupi goi Dadant. Intrarea 
Lunca Bîrzești 5 prin șoseaua Olteni­
ței. (15694)

VÎND casă spațioasă liberă. Singur 
carte, str. Gutuilor 30 tramvai 15.

(14876)

BUTELIE, perne de puf, costum 
fresco vînd urgent. Tel. 54 40 06.

(14888)

Horia Bratu

lelor independente, realizate 
special pentru televiziune sau 
In studiourile sale, chiar cînd 
mijloacele puse la dispoziție 
sînt mai reduse. Fiindcă teatrul 
pe micul ecran nu este același 
lucru cu teatrul în cutie de 
conserve, „teatrul la televiziu­
ne" (în înțeles propriu al ter­
menului) nu este același lucru 
cu teatrul „televizat". Un exem­
plu pozitiv izbitor este „Suflete 
tari" în regia lui Miron Nicu- 
lescu. Mult superior montării 
de pe scena teatrului Tineretu­
lui de-acum 8—9 ani, spectaco­
lul de la televiziune cu piesa 
lui Camil Petrescu a relevat 
pentru prima dată substanța 
autentică a piesei, a creat un 
adevărat suspense al „ideilor", 
interesînd mereu spectatorul nu 
numai în „ceea ce se petrece" 
ci și în „ceea ce se spune". De 
ce ? Fiindcă regizorul a înțeles 
că teatrul la televiziune este un 
„teatru de cameră", că el tre­
buie să concentreze atenția te­
lespectatorului asupra replicii, 
ciocnirilor scînteietoare de ar­
gumente și contraargumente, a 
realizat o subtilă corespondență

Puncte 
de vedere

Intre vizual și auditiv. Există la 
Camil Petrescu un fel de „des­
puiere disperată în văzul lumii" 
a personajului principal, o des­
puiere în care eroul bravează 
fățiș ridicolul, fiind salvat nu­
mai de un accent inefabil de 
sinceritate în expresie și în 
glas Nici o mie de indicații de 
regie (ale sale sau ale altora) 
nu pot sugera această autenti­
citate — sau această transă. 
Micul ecran a putut-o face. Ex­
periența este cu atît mai inte­
resantă, cu cît unii regizori de 
Ia televiziune par obsedați me­
reu de imaginea unul dinamism 
de duzină în care se face uz și 
abuz de carton și de mijloace 
acustice pentru a crea o așa 
zisă atmosferă, se face mult caz 
pe chestia „plasticii spectacole­
lor" In decoruri șl costumații 
extravagante uitindu-se că a- 
tunci cînd este vorba de teatru 
la televiziune, fundamentală 
este calitatea interpretării și a 
replicii, calitatea șl timbrul vo­
cii șl nu „găselnița" sau „fița", 
cu atît mai disgrațloasă ou cît 
se proiectează pe un prim plan 
neiertător.

Artiști excelenți, deși unii 
dintre ei greșit distribuițl, ju- 
cînd convingător au fost handi­
capați în „Troienele" de un 
„fundal" pretențios și „pseudo- 
actualizant" construit cam așa 
cum se concepea mai acum ciți- 
va ani la teatrul de estradă in- 
termezzourile „serioase". Soco­
tind probabil că textul drama­
tic este prea „static", regizorul

Manifestări cultural - artistice

in zilele de
în zilele de 1 și 2 mai la ca­

sele de cultură, în parcuri, pe 
estrade, se vor desfășura di­
verse manifestări artistice la 
oare vor evolua peste 400 de 
formații artistice. Ansamblul 
„Permița", ansamblul U.G.S., 
ansamblurile M.F.A. și M.A.I., 
Teatrul „Constantin Tănase", 
Teatrul de operetă, Circul de 
stat, Filarmonica „George 
Enescu” și alte formații artis­
tice șl de amatori vor prezenta

VINd cuier mahon cu oglindă, sche­
let umbrelă grădină, fotolii pluș gre­
na, geamantan piele. Tel. 23 23 56. 
________________________________(14891)

NOTE clasice pentru pian și pentru 
vioară vînd. Tel, 12 94 31. (14903)

RAME ochelari, batic, pastă contra 
fumatului, etamină, bluză banlon, 
ochelari soare, poșetă, ciorapi cu mo­
del, sandale, manual Eckersley, fîș, 
fular mohair, vînd. Tel. 35 55 65. 
________________________________ (14906)

BUTELIE aragaz, fotoliu pat, vînd. 
Tel. 36 89 71, după orele 16. (14967)

VIND convenabil vilă ocupată, car­
tierul Aviatorilor, gaze. Oferte căsuța 
agenției 15040.

VIND, masă extensibilă, mobilă bu­
cătărie, noi, cărucior sport. Str. Ru- 
meoară 31 (Foișor). (15045)

VIND sufragerie nouă model fran­
cez. Tel. 51 51 80 și 35 45 93. (15052)

APARTAMENT, frigider, mașină gă­
tit electrică vînd. Tel. 51 32 16 
(14—16). (15049)

VIND casă cărămidă 3 camere bu­
cătărie marchiză, teracote, curte pa­
vată teren 320 m.p. liber 2 camere, 
marchiză dependințe cartier Chibrit. 
Răspundeți căsuța agenției 15054.

SIMSON sport vînd, str. Sandu 
Aldea 10 Bd. 1 Mai mașina 34. (15058)

VIND casă, curte, pomi, liber ime­
diat. Bucureștii Noi. Tel. 58 59 31 str. 
Cotești 66 A. (15066)

VIND ,,Wartburg" — 1964 — mo­
tor nou. Drumul Taberii 24, bloc 
O.D. 2 ap. 223, stația Bistra. (15065)

VIND mașină de cusut Singer, su­
veică rotundă, perfectă stare. Tel. 
15 34 28 orele 11—13. (15069) !

TRABANT 601, 0 km. război și urzi- 
tor manual, vînd. Tel. 14 05 57. (16628)

VÎND vibrator acvarium aparat foto 
Smena 8 nou. Tel. 18 39 88. (15085) 

Petre Sava Băieanu încearcă 
să compenseze gravitatea unul 
text prin artificii de decor și 
costume. In versiunea lui Sartre 
a „Troienclor" iul Eschil, piesa 
are un subtext filozofic, impune 
un anumit stil de interpretare : 
nu poți îmbina climatul unei 
tragedii cu un cor satiric din 
Aristofan.

Ni s-an prezentat „Stelele" 
lui Andreev. Acest scriitor rus 
este contemporan cu Cehov și 
Gorki, dar atmosfera din piese­
le sale nu este nici cea din 
„Livada cu vișini", nici cea din 
„Copiii soarelui". Concepția 
sa este la antipodul celor doi 
contemporani citați : regizorul 
era dator ori să ne lămurească 
ce este cu mistica lui Andreev, 
ori să renunțe la această pie­
să, dar să nu facă din „Stelele" 
varianta unei piese de un alt 
autor. Insă aceeași regizoare, 
Lldia Ionescu, cînd a renunțat 
la artificii, ne-a oferit un spec­
tacol excelent cu o piesă destul 
de subtilă „Marchizul de Keith" 
al lui Franz Wedekind ajutată 
de astă dată, nu-i vorba, de un 
actor ca Mircea Albulescu — 
care a avut în rolul titular o 
creație surprinzătoare, realizînd 
cu acurateță figura damnatului 
rebel. Intr-adevăr, personajul 
lui Wedekind marchează trece­
rea de la dandysmul de sfîrșit 
de veac către personajele tul­
buri ale expresionismului.

Ce concluzii se pot trage din 
aceste scurte considerații 7

La televiziune, teatrul rămîne 
încă un gen care se ignoră (a- 
dică își ignoră posibilitățile). 
Problema unui repertoriu adec­
vat, de prestigiu și modern, res­
pectând stilurile specifice de in­
terpretare și postulînd folosirea 
maximală a mijloacelor carac­
teristice televiziunii este de cea 
mai marc însemnătate. Regizo­
rul trebuie să cunoască la per­
fecție nu numai gama acestor 
mijloace dar să posede și se­
cretele cele mai subtile ale in­
terpretării actoricești (după 
cum pentru actor — televiziu­
nea reprezintă o școală de in­
terpretare specială). In cadrul 
programelor, specificul teatrului 
la televiziune este mai apropiat 
de ceea ce se chema înainte 
„teatrul de cameră" — piese ou 
puține personaje — șl nu de 
teatrul de frescă, ou mișcare și 
culoare. In schimb, piesa poli­
țistă de idei are, de asemenea, 
viitor în televiziune. Alcătuirea 
unui repertoriu adecvat trebuie 
să primeze față de tentația pen­
tru experimente extremiste re­
gizorale. Acurateța și compe­
tența trebuie să cîntărească mai 
greu decît abilitatea de a crea 
un „ușor" divertisment. Căci — 
după părerea mea — captarea 
celei mai largi cote de vizionări 
din partea telespectatorilor se 
poate obține numai în spiritul 
unei înalte ținute artistice — 
oare educă și cultivă interesul 
spectatorului și nu pe princi­
piul inerției aceluia care în lip­
să de emisiuni sportive și de 
„Sfîntul", lasă aparatul deschis 
în continuare, fiindcă este du­
minică.

1 și 2 mai
spectacole la Teatrul de vară 
Herăstrău, pădurea Snagov, 
pădurea Pustnicul, pădurea 
Andronache, pădurea Mogo- 
șoaia, estrada Bragadiru, Ciș- 
migiu, în total 50 de estrade și 
scene din parcuri, piețe, pă­
duri etc. în ziua de 2 mai, cu 
prilejul aniversării a 45 de ani 
de la crearea U.T.C., în parcul 
Herăstrău, se va desfășura un 
mare oarnaval al tineretului.

VIND casă centrală 4 camere, 2 
holuri dependințe curte, 3 camere șl 
dependințele libere, contra apartament 
2 camere bloc. Strada Tineretului 27 
orașul Roman. (15084)

WARTBURG standard tip 1965 grej, 
23.000 vînd. Tel. 18 22 13. (15081)

SUFRAGERIE excepțională palisan­
dru 10 piese 16.000 lei, pat 2 noptiere 
(XVI), vînd. Răspundeți căsuța agen­
ției 15079.

VIND Skoda-Octavla și casă opt 
camere, patru libere, curte garaj. Tel. 
75 34 5-4. (15078)

VIND convenabil : studiou mare 
furnir nuc j șifoniere noi cu 4 și 2 
uși furnir nuc j vitrină stil ; vitrină 
simplă i dormeze ; scaune tapisate j 
radio Blaupunkt j răcltor dublu ; al­
bie rufe zincată ; 5 lăzi. Tel. 14 30 44.

(15088)
MOTOCICLETA „Zflndapp" Saha- 

rian cu ataș, butelie aragaz — vind. 
Tel. 75 32 30.

VIND Moskvici 408 roșu vizibil nu­
mai astăzi 27 aprilie. Tel. 23 00 83.

(16425)

VÎND Opel Olimpia 1938 4 uși, per­
fectă stare, frigider Pinguin, răcitor, 
scurtă piele nouă 52, Bd. Metalurgiei 
13 scara V apartament 169, raionul 
Bălcescu, mașina 41 stația Străduinței, 
orele 17—19. (16567)

RENAULT Dauphine Gordini nou, 
eventual puțin rulat, cumpăr. Tel. 
11 29 71. (16572)

FIAT 1100 D alb, perfectă stare, 
vînd. Tel. 35 59 72, după amiaza.

(16595)

CUMPĂR Renault 10 nerodat, ofer 
preț foarte avantajos. Tel. 14 12 38. 

(16601)

REALIZAȚI un interior fru­
mos prin zugrăvirea pereților 
cu „Mica lux", praf de mătase 
cu străluciri metalice. Pachetul 
de 200 grame lei 5,25 suficient 
pentru zugrăvitul unei camere 
4/4 mp. Cereți Mica lux la ma- 
gazinele, Metalo-chimice. (7803)

Cum va arăta apartamentul dv.~ 
proprietate personală?

i^Urmare_din_pa2i^j
fiind valabile orice instrumente 
CEC (inclusiv obligațiile), cetă­
țenii beneficiază, de la înscrie­
re și pînă la contractare, și de 
dobînzilc CEC și de eventua­
lele cîștiguri. CEC-ul a intro­
dus și carnetul CEC pentru lo­
cuințe, care participă la trage­
rile cu cîștiguri. Amintim a- 
ceasta, deoarece numai în 
București au fost șapte cîștigă- 
tori înscriși la noi cărora 11 
s-a acordat prioritate în con­
strucția de locuințe.

— Unde s-au deschis recent 
șantiere și unde se vor mai 
deschide ?

— în cartierul Gării de Est, 
pe B-dul Dimitrov, este un 
șantier pentru cinci blocuri, cu 
un total de 226 de apartamente, 
în luna mai se vor deschide 
șantiere pentru 70 de aparta­
mente în Floreasca, pentru 200 
de apartamente pe diferitele 
artere din zona centrală a ora­
șului — B-dul Gh. Gheorghiu- 
Dej, străzile Eminescu, Pro­
gresului, Icoanei, Gh. Lazăr, 
Sfinții Apostoli, Grădina cu Cai 
etc. De asemenea, numeroase 
apartamente se construiesc și 
în cartierele noi : Vatra Lu­
minoasă, Titan, Bucureștii Noi, 
Jiului-Scînteia, B-dul Armata 
Poporului. în luna mai va în­
cepe contractarea la 260 de 
apartamente în cartierul Bucu­
reștii Noi, 260 de apartamente 
în Titan și 120 de apartamente 
pe B-dul Armata Poporului — 
în afară de cele cu amplasa­
mente centrale care au fost 
discutate cu cetățenii. Datele 
cu eșalonarea programărilor 
vor fi anunțate la Oficiul no­
stru.

— în greutățile inerente în­
ceputului se semnala și insufi­
cienta informare a publicului...

Ridicarea calitativă a activității 
tuturor unităților agricole de stat
(Urmare din pag. 1)

jesc de aprovizionarea tehnico- 
materială, asigură valorificarea 
produselor, fin evidența eco- 
nomico-financiară etc. Pe baza 
sintetizării experienței acestora, 
se va trece la generalizarea 
noii forme de conducere, pla­
nificare, finanțare și organizare 
în întreaga agricultură de stat.

Dinamica ascendentă a pro­
ducției în agricultura de stat, 
creșterea productivităfii muncii, 
atingerea unui nivel superior 
în ceea ce privește rentabilita­
tea implică aplicarea largă, o- 
perativă, a celor mai noi cu­
ceriri obținute de cercetarea 
științifică. Dar noutatea tehnică 
înainte de a fi generalizată, se 
cere verificată în practică. în 
acest scop, în agricultura de 
stat au fost luate măsuri pentru 
organizarea a patru întreprin­
deri agricole de stat experi­
mentale etalon. Unitățile de a- 
cest gen, recent constituite 
sînt următoarele : I.A.S. Draga- 
lina, din regiunea București, cu 
profil cerealier (cultura griului); 
I.A.S. Roseți-Luncă, tot din re­
giunea București, profilată pe 
cultura porumbului irigat și ne­
irigat'; I.A.S. Murfatlar, orien­
tată pe viti-pomicultură, și 
I.A.S. Mihăilești, specializată in 
creșterea păsărilor, care cu­
prinde cinci ferme și o secție 
industrială anexă. In scopul 
bunei lor funcționări, toate 
întreprinderile agricole dej stat 
experimentale etalon sînt asi­
gurate cu fonduri fixe nece­
sare, cea mai mare parte a 
acestora constituind-o mijloa­
cele moderne de mecanizare a 
lucrărilor.

Întreprinderile agricole de 
stat experimentale etalon își 
desfășoară activitatea ca uni­
tăți de producție, cu sarcini 
precise de plan, corespunză­

GARAJ tablă ondulată, de- 
montabil, nou, vînd rate. Tel. 
17 57 42, orele 17—20. (15625)

VIND liber — cameră, bucătărie, 
hol-zid, magazie, 300 m.p., curte. Tel. 
23 09 69. (15068)

MAȘINA cusut Singer birou, suvei­
că rotundă perfectă, vind urgent. 
Radu, str. Locotenent Paulescu 11. 
________________________________ (16658)

C. Z. 125 vînd, str. Dionisie 
Fotino 5 raionul 30 Decembrie. 
Autobuz 35, orele 17—19-.

(15086)
MOSKVICI 407 vind. Tel. 15 09 79. 

(16611)

I
VIND apartament 3 ca­
mere, liber imediat 2 came- ’ 
re și dependințe exclusivi­
tate, gaze, central și căru­
cior sport. Tei. 713218.

(16556),

Schimburi 
de locuințe ]

SCHIMB apartament ultra­
central, 2 camere, încălzire 
centrală contra apartament 
3—4 camere, încălzire centra­
lă sau posibilități gaze. Tel. 
16 29 44. (17452)

SCHIMB casă proprietate Tg. Jiu cu 
garsonieră București, eventual vînzare. 
Tel. 22 03 62, Manea Ecaterina str. 
Foișorului 100, raionul T. Vladimi- 
rescu. (15555)

OFER apartament 3 camere Balta 
Albă — troleibuz 84 pentru 2 camere 
încălzire centrală. Tel. 22 61 42.

(15584)
OFER cameră Drumul Taberei, ac­

ces, dependințe, termoficare, etaj II, 
contra similar central. Tel. 13 74 26.

•(15662)

— într-adevăr, asemenea 
greutăți au fost. Pentru reme­
dierea lor s-au luat măsuri...

Incepînd de mîine dimineață 
la sediul Oficiului (strada Gu- 
temberg nr. 1) se vor afișa toate 
planurile din care cetățenii vor 
putea vedea amplasarea fiecă­
rui bloc în ansamblul cartie­
rului respectiv, traseele mij­
loacelor de transport în comun, 
orientarea fațadelor spre artera 
principală, datele prevăzute 
pentru încheierea contractelor. 
Cunoașterea acestor date va da 
posibilitate solicitanților să de­
pună opțiunile pentru ampla­
sare la termenele exacte, care 
vor fi anunțate prin presă. 
Pentru cei care vor dori lămu­
riri telefonice, li se va răs­
punde la numărul 13 56 34 — 
iar incepînd din ziua de 3 mai 
a.c. un serviciu de informare a 
cetățenilor va funcționa zilnic 
și după amiaza. O dată cu da­
rea în folosință a unei săli spe­
ciale pentru relațiile cu publi­
cul, vor fi expuse și machete, 
planuri, albume cu modele de 
apartamente și diverse alte ma­
teriale informative. Se pregă­
tește de asemenea un regula­
ment tip privind modul de 
soluționare a cererilor, care 
va fi pus la dispoziția cetățeni­
lor în cursul lunii mai. 
Toate acestea, vor simplifica 
operațiunile, atît la Oficiu cît 
șl la CEC și Banca de Investiții, 
evitând drumurile inutile și 
pierderea de timp. Tot pentru 
mărirea operativității lucrări­
lor, Oficiul a luat măsuri ca 
verificarea documentațiilor — 
atît în ceea ce privește tehnica 
documentației, cît și economi­
citatea — să se facă în timp 
util pentru a permite încheierea 
contractului cît mai repede.

toare potențialului lor. în con­
dițiile natural-economice pe 
care le au, ele au menirea 
de a verifica cele mai adec­
vate soluții de organizare a 
muncii și a proceselor de pro­
ducție, de a experimenta cele 
mai noi tehnologii pentru a fi 
aplicate în toate unitățile si­
milare. Adevărate stafii-pilot, 
întreprinderile agricole de 
stat experimentale etalon re­
prezintă pîrghii de bază în 
promovarea progresului tehnic 
în agricultura noastră.

Ridicarea pe o treaptă calita­
tiv superioară a activității uni­
tăților agricole de stat este ne­
mijlocit legată de participarea 
directă a specialiștilor la reali­
zarea proceselor de producție. 
Trecerea lor la conducerea ne­
mijlocită a treburilor oferă ca­
drelor de specialitate posibilita­
tea valorificării experienței, a 
cunoștințelor tehnice dobîndite. 
Ea duce la creșterea tehnicității, 
la folosirea mai judicioasă a ba­
zei materiale de care dispune 
agricultura de stat. Departamen­
tul GOSTAT, în spiritul Hotărîrii 
Plenarei C.C. al P.C.R. din 27—28 
martie a.c. a luat măsuri ca spe­
cialiștii din gospodăriile agricole 
de stat, care nu au fost organi­
zate pe ferme, să răspundă di­
rect de cite 1—2 brigăzi de pro­
ducție. Ne mai îndeplinind func­
țiile de coordonare și de condu­
cere la general, specialiștii din 
G.A.S. muncesc acum cu entu­
ziasm pentru realizarea sarcini­
lor de plan ce revin brigăzilor, 
ei fiind cointeresați în obținerea 
unor depășiri cît mai substan­
țiale. Cu mult simț de răspun­
dere își desfășoară, bunăoară 
munca inginera Crefuleac Feli­
cia din G.A.S. Letea-Bacău, me­
dicul veterinar Sarvos Adalbert 
din G.A.S. Ținea, ing. zootehnist 
Constantin Sasu din G.A.S. Ora­
dea, regiunea Crișana etc. Fie­

SCHIMB apartament 2 camere lem­
ne, dependințe contra similar încăl- 
zire centrală. Tel. 35 44 90 (15577)

SCHIMB apartament 2 camere, bloc 
nou, șos. Ștefan cel Mare, contra si­
milar Balta Albă. Tel. 11 33 23, după 
ora 16. ______________________(15710)

OFER apartament, central două ca­
mere gaze și teren Otopeni contra 
apartament trei camere îjaze, curte. 
Tel. 16 20 38.___________________ (15653)

CAUT apartament 3—4 camere cu 
dependințe, bloc vechi, sau nou în­
călzire centrală sau gaze, ofer garso­
nieră mare poziție excelentă cu de­
pendințe nimic comun încălzire cen­
trală cu gaze în bloc vechi calea Gri- 
viței lîngă podul Basarab. Tel. 
57 45 40, orele 15,30—19.________ (15042)

SCHIMB 2 camere dependințe ex­
clusive, gaze, central, contra 2 + hol, 
dependințe comune una familie, bloc 
vechi, central. Tel. 63 20 98. (15044)

PITEȘTI, ofer 3 camere, bloc nou 
gaze, ultracentral, contra locuință 
București. Tel. 23 29 32.________ (15051)

OFER apartament 4 camere, bucătă­
rie, curte, contra apartament 2 came­
re bloc nou. Paraschiv str. Mimozei 
nr. 12 Buc. Triaj._______________ (15061)

OFER 2 garsoniere adrese diferite 
contra apartament 2 sau 3 camere. 
Răspundeți căsuța agenției 15080.

CRAIOVA cedez apartament bloc, 2 
camere, dependințe, doresc asemănă­
tor București. Tel. 51 92 22. (15073)

OFER garsonieră etaj VII calea 
Victoriei încălzire centrală, baie chi- 
cinetă terasă nimic comun, contra 
garsonieră bloc nou semicentral. Tel. 
51 04 15.  (16583)

SCHIMB sau vînd apartament trei 
camere, dependințe, cu lemne, curte 
posibilitate garaj contra similar bloc 
central. Tel. 55 41 07.__________ (16629)

DOI băieți căutăm cameră mobilată 
sau nemobilată. Tel. 21 36 84 (16606)

CAUT cameră nemobilată, încălzire 
centrală, acces baie, eventual și ga­
raj. Tel. 12 29 21, orele 8—10. (15050)

♦ $W
închirieri

Satisfacerea gustului și do­
rințelor cetățenilor este preo­
cuparea noastră încă de la tra- I 
sarea primei linii pe hîrtia de 
calc — ne spune tov. NICULAE 
NEDELESCU, arhitect-șef la ; 
Institutul „Proiect“-București. 1 
în sectorul pe care-1 conduc au 1 
fost proiectate o bună parte 
din locuințele proprietate per­
sonală — circa 1 200 de apar­
tamente — în blocuri „plombă" 
pe bulevardele sau arterele 
principale unde erau terenuri 
virane, în ansamblurile de 
blocuri noi din Drumul Tabe­
rei, sau în vilele din diverse 
alte cartiere. încă de la proiec­
tare, am scontat un spor al 
gradului de confort, concreti­
zat printr-o multitudine de 
elemente : suprafețe locuibile 
mai mari, bucătării spațioase în 
care să se poată lua și masa, 
băi cu un plus de eleganță și 
funcționalitate, spații de depo­
zitare mai mari (debarale, du­
lapuri in perete, boxe în sub­
soluri), terase și logil vaste 
pentru recreare și distracție. 
De asemenea pentru o parte 
din aceste locuințe am prevăzut 
și spații pentru garaje. Bine­
înțeles, că proiectele noastre 
sînt diferențiate în raport cu i 
dimensiunile apartamentului, și 
cu dorințele și posibilitățile ce­
tățenilor. Am inclus chiar de la 
proiectare și unele „amănunte", 
de altfel de loc neglijabile pen­
tru confortul și estetica unui 
apartament, ca de pildă, jar- | 
diniere fixe pentru flori și | 
plante ornamentale la bal- i 
coane sau rulouri protectoare I 
la ferestre. Ca urmare a avan- I 
tajelor create, interesul cetate- l 
nilor pentru construcția de lo­
cuințe proprietate personală 
sporește continuu.

COVOR românesc splendid lină 
stare perfectă vînd convenabil. Tel. 
63 03 78.________________________ (14889)

PIA RADULESCU

care din ei participă nemijlocit 
la obținerea unor cantități cît 
mai mari de produse agro-ali- i 
mentare. V

Traducerea în viață a preve- ! 
derilor Hotărîrii Plenarei C.C. 
al P.C.R. cu privire la îmbunălă- 1 
firea conducerii, planificării, fi- I 
nanfării și organizării gospodă­
riilor agricole de stat este o 
acțiune de mare răspundere. O 
asemenea reorganizare a agri­
culturii de stat, pe temelia unor j 
principii noi, obligă la desfășu­
rarea sistematică a unei ample 
munci organizatorice și politice. ■ 
Rutina, manifestările birocrafi- I 
ce, tentativele unora de a se 
sustrage de la activitatea pro­
ductivă trebuie perseverent 
combătute, pentru ca lucrările 
agricole, procesele de producție 
să se desfășoare într-adevăr la 
un nivel superior, la timpul pre­
văzut și în mod economicos. In 
locul practicilor vechi, depășite 
de viață, se stabilește un stil 
nou de lucru, bazat pe înțele­
gerea faptului că înflorirea eco­
nomică a patriei și deci crește­
rea bunăstării materiale a fie­
căruia este în funcție de pro­
ductivitatea muncii noastre. 
Este neîndoielnic că, noul sistem 
de organizare a activității 
G.A.S., în care veniturile între­
gului personal sînt condiționa­
te de producțiile și beneficiile 
obținute, va determina ridicarea 
calitativă a activității tuturor u- 
nifăților agricole de stat, creș­
terea rentabilității și a aportu- 
tului lor în aprovizionarea tot 
mai bună a populației, în sa­
tisfacerea nevoilor industriei 
prelucrătoare și a solicitărilor 
pentru export. întreprinderile a- 
gricole de stat vor fi, totodată, 
exemple de organizare științi­
fică a producției pentru întrea­
ga agricultură socialistă.

Ing. V. STANCU

DOMN singur doresc temporar ca­
meră mobilată centrală, acces depen­
dințe, telefon, intrare separată, even­
tual garsonieră. Tel. 15 52 82, orele 
8—12 ; 17—20.__________________ (14974)

SOȚI pensionari caută cameră și 
bucătărie încălzire centrală. Tel. 
35 02 34, dimineața. (15554)

DECLAR nule, legitimație serviciu, 
legitimație casier colector, carnet sin­
dicat, eliberată de O.C.L. Tutunul, 
pe numele Lungu Lidia.________ (15083)

' ''' ‘ V
" ® si*

FAMILIA mulțumește tuturor ce­
lor care au participat la marea du­
rere Încercată prin decesul prof. 
MARCEL SIGALLY. (17550)

ANETA Teodorescu cu 
întreaga familie, adine în­
durerată, anunță înceta­
rea din viată a regretatului 
CONSTANTIN T. TEODO­
RESCU. Serviciul religios 
va avea loc la 27 aprilie 
1967 orele 16,00 la capela 
Cimitirului Bellu. (17503)
AMURĂRIȚEI Alexa, împreună cl 

colegii de serviciu, anunțăm cu du- 
rere moartea tragică a colegului nos­
tru JECAN PETRE, înmormîntat la 
Cimitirul Ghencea. (17439)

: FAMILIA îndurerată anunță
decesul dragei lor MARIA PEN- 
CIULESCU. înhumarea joi 27 a- 
prilie ora 16, cimitirul Reînvierea.

,______________ (17474)

COPIII și nepoții anunță cu adîncă 
durere pierderea iubitei lor mame și 
bunici ANDROMACA PAPADOPOL. 
Inmormîntarea va avea loc joi 27 a- 
prilie orele 15 la cimitirul Iancului.

cum va fi vremea]
Pentru zilele de

28, 29 și 30 aprilie 
se anunță următo­
rul timp proba­
bil : Vremea con­
tinuă să se încăl­
zească ușor. Cerul 
va fi schimbător. 
Vor cădea averse 
izolate de ploaie-

Minimele vor fi cuprinse între plus 
2 și plus 12 grade, iar maximele în­
tre plus 12 și plus 22 grade.

La munte : Vremea în încălzire u- 
șoară. Cerul va fi schimbător. Voi 
cădea averse izolate de ploaie. Vînt 
potrivit. Temperatura în creștere.

teatre
O femeie cu bani : Teatrul Național 

,,I. L. Caragiale" sala Comedia 
(14 7171) ora 20; Castlllana : Teatrul 
Național ,,I. L. Caragiale" sala Studio 
(15 15 53) ora 19 j Rigoletto : Teatrul 
de operă și balet (16 48 20) ora 19,30 ; 
Secretul lui Marco Polo : Teatrul de 
operetă (14 80 11) ora 19,30 ; Rinocerii: 
Teatrul de Comedie (16 64 60) ora 20 ; 
D-ale carnavalului : Teatrul ,.Lucia 
Sturdza Bulandra" sala din Bd. Schitu 
Măgureanu (14 60 60) ora 19,30 j Can­
dida : Teatrul ,,Lucia Sturdza Bu­
landra" sala Studio (12 74 50) ora 19,30; 
Jocul ielelor : Teatrul Mic (14 70 81) 
ora 19,30 ; Au fost odată... două or­
feline : Teatrul ,,C. I. Nottara" sala 
Magheru (15 93 02) ora 19,30 ; Scaune­
le : Teatrul ,,C. I. Nottara" sala Stu­
dio ora 20 ; Morișca : Teatrul ,,Barbu 
Delavrancea" (12 94 23) ora 20 Se 
caută un ginere : Teatrul evreiesc de 
stat (21 36 71) ora 20 ; Romulus cei 
Mare : Studioul Institutului de artă 
teatrală și cinematografică ,,I. L. 
Caragiale" (15 72 59) ora 20 ; Luceafă­
rul dinspre ziuă : Teatrul ,,Ion Crean­
gă" (12 85 56) ora 18,30 ; Punguța cu 
doi bani : Teatrul ,.Țăndărică" sala 
din calea Victoriei 50 (15 23 77) ora
10 și ora 17 ; Parada revistei : Tea­
trul „C. Tănase" sala Savoy (15 56 78) 
ora 19,30 ; Colibri music-hall : Teatrul 
,,C. Tănase' sala din calea Victoriei 
174 (15 04 18) ora 19,30 ; Magistrala 
tinereții ; Ansamblul artistic al Uniu­
nii Generale a Sindicatelor (13 13 00) 
ora 20 j Cavalcada curajului : Circul 
de stat (11 01 20) ora 19,30.

• g Momentul adevărului : Pa­
tria (11 86 25), orele: 10 — 12,15 —
14.30 — 16,45 — 19 — 21,15 i Festival 
(15 63 84) orele : 8,45 — 11,15 — 13,30
- 16 — 18,30 — 21 |

• • Jandarmul la New-York : 
Republica (11 03 72) orele: 8,45 —
10.15 — 12,15 — 14,30 — 16,45 — 19 —
21.15 j București (15 61 54) orele : 9 —
11.15 — 13,30 — 16,30 — 18,45 — 21 »
Excelsior (18 10 88) orele : 10,15 —
12.30 — 15 — 17,30 — 20 i Feroviar
(16 22 73) orele : 9 — 11,15 — 13,30
- 16,15 — 18,45 — 21,15 j Modern

[ tele vizi une"~|

Ce-am văzut
Pentru orele după amiezii, aștep­

tate cu nerăbdare de iubitorii sportu­
lui cu balonul rotund, s-ar fi potrivit 
mai bine titlul ,,ce n-am văzut", dacă 
ne gindim că aproape trei pătrimi 
din desfășurarea competiției, din 
cauza unei defecțiuni tehnice, ne-au 
fost inaccesibile.

Odată trecută această Încercare — 
deloc ușoară — ne-a fost oferit un 
program fn care am avut satisfacția 
să urmărim un concert înregistrat pe 
peliculă, cu participarea unor muzi­
cieni reputațl, compozitorul și diri­
jorul Aram Haciaturian și pianistul 
Lev Oborin.

Ineditul nu aduce prin sine un cer­
tificat de calitate, deși mențiunea 
premieră pe țară pare să fie uneori 
singura justificare a ospitalității ofe­
rite de micul ecran unor producții 
mediocre. N-a fost cazul lui „La terra 
trema", un film de Luchino Visconti, 
care-și păstrează intactă, după două­
zeci de ani, puterea de seducție.

SOȚIA, fiica, ginerele, 
surorile și frații, anunță 
încetarea din viată a scum­
pului lor TOM A DINCU- 
LESCU, proiectant I.S.P.H. 
înhumarea va avea loc vi­
neri 28 aprilie 1967 la ore­
le 16 la Cimitirul Sf. Vi­
neri, în capela căruia se 
află depus. (17551)

EUGENIA Zaharia și 
Aura Vîrlănescu mulțu­
mesc pe această cale con­
ducerii și colectivului de la 
Institutul Pasteur, precum 
și celor ce au luat parte la 
marea durere, pierderea 
bunului și scumpului lor 
frate ION ZAHARIA, ingi­
ner constructor. (16660)

Anunțurile se primesc la următoarea adresă : AGENȚIA 
DE PUBLICITATE — E.S.I.P., București, str. Eforiei nr 6 
raionul Lenin, telefon 16.79.45.

Anunțurile din provincie se pot expedia prin poștă, costul 
anunțului trimițîndu-se prin mandat poștal pe aceeași adre­
să indieîndu-se contul 136.4.01.40 Banca Națională a Republicii 
Socialiste România, filiala 16 februarie.

(23 71 01) orele : 9,30 — 11,45 — 14 -
16.30 — 18,45 — 21 i

• Relaxează-te, dragă! : Lucea­
fărul (15 87 67) orele: 9 — 11,15 -
13.30 - 16 — 18,30 — 21 j
Grivița (17 08 58) orele : 9 — 11,15 —
13,30 — 15,45 — 18 - 20,30 ; Melo­
dia (12 06 88), orele: 8,30 - 11 -
13.30 — 16 - 18,30 — 21 j Tomis 
(21 49 46), orele: 8 — 10,15 — 12,30
— 15 — 17,30 — 20 i

• •Robii: Capitol (16 29 17)
orele ; 8,45 — 11 — 13,30 - 16 -
18.30 — 21 j Flamura (23 07 40) orele ; 
g _ n,i5 _ 13,30 — 15,45 20,30 ; la 
ora 18,15 • Post restant ; Volga 
(11 91 26) orele : 9 — 11,15 — 13,30 - 
16 — 18,30 - 21 i
• • • Omul care l-a ucis pe Liber­

ty Valance : Doina (16 35 38) orele :
11,15 — 13,45 — 16,15 — 18,45 -
21,15» Vitan (21 39 82) orele; 11 -
15.30 — 18 — 20,15 j Rahova (23 91 001 
orele : 15,30 - 18 — 20,30 ;

• •Burner angul: Aurora 
(35 04 66) orele : 9 — 11,15 — 13,30 —
15.45 — 18,15 — 20,30 j

• • Rio Conchos : Floreasca
(12 28 30) orele ; 9 - 11,15 — 13,30 - 
16 — 20,45 ; • Gaudeamus Igitur : 
ora 18,30 j Arta (21 31 86) orele : 9,30
— 12 — 15 — 18 — 20,45 ; Giulești 
(17 55 46) orele : 10,30 — 15,30 — 18
— 20,30 ; Bucegi (17 05 47) orele :
9.30 — 12 — 16 — 18,30 — 21 :
Drumul Sării (31 38 13) orele : 15,30 — 
18 — 20,30 j
• • • Dacii : Ferentari (23 17 50) 

orele : 10 — 12 — 15,30 — 18 — 20,30; 
Crîngași (17 38 81) orele : 11 — 17,15
— 19,45 j Unirea (17 10 21) orele ;
15.30 — 18 — 20,30 ; Colentina
(35 07 09), oiele : 15,30 - 17,45 — 20 i

• Jandarmul din Saint Tropez : 
Lumina (16 23 35) orele : 9 — 11,15 —
13.30 — 16 — 18,30 — 20,45 j Colen­
tina (35 07 09), orele 10,30 —• 15,30 —
17.45 — 20 ;

• • Mondo-Cane : Timpuri Noi 
(15 61 10) orele : 8,15 — 11,15 — 14,15
— 17,15 - 20,15 j

• • • Căsătorie în stil italian : 
Lira (31 71 71), orele : 9,30 — 11,30 -
15.30 |
• • • Rydem cu Stan și Bran : Da­

cia (16 26 10) orele : 8,30 — 20,45 ;
în continuare ;

• • Viață particulară : Gloria 
(22 44 UI) orele: 9 - 11,15 — 14 -
16.15 — 18.30 - 20,45 j

• Dragă Brigitte : Moșiloi.
(12 52 93) orele : 15,30 — 18 — 20,30 ;

• Leac contra dragostei 
Populai (35 15 17), orele : 15,30 —
20.30 ; la ora 18 : © A fost prietenm 
meu ;

• Angelica marchiza ,,Îngeri 
lor" și • Minunata Angelica : Mio 
nța (14 2/ 14) oiele ; 10 — 15 — 19 ;

• © Cine ești dumneata, domnu 
le Sorge 1 : Victoria (16 28 79) orela
9.30 — 12,30 - 15,30 »
• • • Lenin In Polonia : Victoria 

(10 28 79), orela; 18,15 - 20,45 |
• Scaramouche : B u z e ș t J

(15 62 79), orele : 10 — 15,30 — 18 -
20.30 } Flacăra (21 35 40), orele : 10 -
12.15 i

Bucătăreasa: Munca (21 50 97) 
orele : 9,30 — 11,30 j

• Nu sînt demn de tine - 
Munca (21 50 97) orele : 17 — 19 ț

• Dimineața, devreme : Flacâ 
ra (21 35 40) orele: 17,15 — 19,15 i 
Cotiocem (13 62 56) orele: 17,30 -
19.30 i

Un film cu o fată fermecă­
toare : Progresul (23 94 10), orele .
10.30 — 15,30 — 17,30 — 19,30 »

• • Fidelitate : Lira (31 71 71). 
orele . 1 >,30 — 19,30 j

• • A trecut o temele : Cotro- 
ceni (13 o2 56) orele : 9 — 11 j

• • Juana Gallo : Viitorul
(1148U3) orele: 10,30 — 15,30 — 18
— 20,30 j

• Nu sînt demn de tine :
Cosmos (35 19 15) orele : 10,30 —
12.30 — 15,30 — 18 — 20,30 »

© Din primăvară pînă-n toam­
nă : Central (14 12 24) ora 11,45 »

• • • Nouă zile dintr-un an : 
Central (14 12 24) ora 14,45 »

• Feriți-vă automobilul : Cen­
tral (14 12 24) ora 17,45 j

• • • Hamlet: Central (14 12 24), 
orele 9 — 20,45 ;

• Albă ca zăpada și cei 7 
saltimbanci: Union (13 49 04), orele:
15.30 — 20,30 i • • Secretul cifrului : 
orele : 18 ;

• Treizeci și trei : Pacea 
(31 32 52), orele : 16 — 18 — 20 »

CINEMATECA : Șapte ani de căsni­
cie orele s 10 — 12 — 14.

Ce vom vedea
Programul de astăzi numără aproa­

pe douăzeci de puncte, curiozitatea 
spectatorului fiind incitată astfel de 
multe promisiuni.

18.00 Pentru cei mici. In loc de 
cinema : „Jocul de-a carnavalul". 
18.10 Pentru tineretul școlar Studioul 
pionierilor. 18.50 Publicitate. 18.58 
Ora exactă. 19.00 Telejurnalul de 
seară. Agenda economică. 19.27 Bule­
tinul meteorologic. 19.30 „Mult e 
dulce și frumoasă". Emisiune de lim­
bă română contemporană. Prezintă 
prof. unlv. Boris Cazacu, membru 
corespondent al Academiei. 19.40 La 
ordinea zilei 1 Organizarea științifică 
a producției și a muncii. 20.00 GONG. 
Emisiune de actualitate teatrală. 20.15 
TELEGLOB Emisiune de călătorii geo­
grafice : Pe urmele incașilor. 20.40 
Soliști de operă interpretlnd roman­
țe. 21.00 Memoria peliculei : Cum se 
distrau bunicii. 21.20 Film documentar 
artistic : FLAMENCO. 22.00 Muzica la 
ea acasă. Emisiune despre și cu Filar­
monica de stat „George Enescu". 22.30 
Dosarul Nr... 22.40 Din culisele muzi­
cii ușoare. 23.00 Telejurnalul de noap­
te. 23.10 închiderea emisiunii.

RADIOSERVICE, televizor, mag­
netofon, pikup, amplificator, mo­
dernizăm, îmbunătățim cu invenții 
brevetate. Tel. 57 28 39. (15062)

STUDENT predau engleza 
contra locuință corespunză­
toare. Răspundeți căsuța agen­
ției 15660.

RAPID — comod — practic ! 
Poșta vă aduce acasă cartea de 
specialitate solicitată. Adresa- 
ți-vă in scris librăriei „Cartea 
prin poștă" din București, Ca­
lea Șerban Vodă nr. 43, raio­
nul N. Bălcescu. (8093)
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VOM FOLOSI CU EFICIENTA MAXIMA Primire la Consiliul de Miniștri 
a ministrului Educației

al R.P. Ungare

Combinatul siderurgic
■

yy
Gheorghe Gheorghiu - Dej“

feroase a și fost pusă în func­
țiune.

Toate aceste rezultate au 
însuflețit colectivul nostru, 
l-au mobilizat și mai mult, în­
tărind hotărîrea tuturor con­
structorilor combinatului de a 
îndeplini în mod exemplar 
sarcinile viitoare. Spre a rea­
liza integral și la termenele 
stabilite sarcinile mari ce ne 
stau în față, colectivul nostru 
este hotărît să acționeze, în 
continuare, pentru întărirea 
disciplinei în producție și fo­
losirea completă a fondului de 
timp de muncă, să organizeze 
aprovizionarea ritmică și la 
timp a șantierelor și punctelor 
de lucru cu materialele și uti­
lajele necesare, să folosească 
utilajele și instalațiile la în­
treaga lor capacitate.

Munca politică desfășurată 
pe fiecare șantier, la fiecare 
loc de muncă de către organi­
zațiile de partid, sindicale șl 
ale U.T.C. are ca principal o- 
biectiv întărirea disciplinei, 
fructificarea la maximum a 
timpului de muncă pentru pro­
ducție, creșterea răspunderii 
tuturor muncitorilor, ingineri­
lor și tehnicienilor pentru rea­
lizarea în termen și de bună 
calitate a lucrărilor încredin­
țate. Măsurile luate pentru în­
lăturarea pierderilor din tim- 

■fpul de muncă au dat rezultate 
bune pentru producție și sîn- 
tem convinși că vor spori, în 
viitor, și mai mult eficiența 
activității întregului nostru co­
lectiv.

Constructorii Combinatului 
siderurgic din Galați, fiind 
ferm hotărîți să îndeplinească 
sarcina de cinste și de mare 
răspundere încredințată, în în- 
tîmpinarea celei de a 20-a ani­
versări a Republicii noastre se 
angajează : 

I

(Urmare din pag., I)

— să realizeze în anul 1967 
o producție peste plan 
în valoare de 40 milioa­
ne lei;

— să depășească cu 0,35 la

sută sarcina de creștere 
a productivității muncii;

— să obțină prin reducerea 
prețului de cost al lucră­
rilor economii suplimen­
tare de 2 milioane lei.

Pentru punerea în funcțiune 
la termen a obiectivelor plani­
ficate, am prevăzut în angaja­
ment :

— să începem cu 15 zile 
mai devreme probele la 
rece la primul furnal;

— să începem cu 20 de zile 
înainte de termen pro­
bele la fabrica de aglo­
merare ;

— să punem în funcțiune, 
cu 15 zile înainte de ter­
menul planificat turnă­
toria mixtă.

Intrucît la realizarea anga­
jamentelor luate de colectivul 
nostru trebuie să contribuie și 
uzinele furnizoare din țară, a- 
pelăm la colectivele acestor în­
treprinderi să lichideze restan­
țele ce le au și să ne livreze 
la termenele stabilite în con­
tract, și chiar mai devreme, u- 
tilajele tehnologice, echipa­
mentele și aparatajele elec­
trice, construcțiile metalice, 
cablurile, materialele refraa- 
tare.

Constructorii Combinatului 
siderurgic de la Galați 
vă asigură, iubite tovarășe 
Ceaușescu, că vor munci cu 
energie și pasiune pentru a în­
deplini sarcinile trasate de 
partid, contribuind astfel la în­
făptuirea istoricelor hotărîrl 
ale Congresului al IX-lea al 
Partidului Comunist Român.

CORNEL CAZAN 
director general al 

Întreprinderii de construcții 
și montaje siderurgice 

Galați
NICOLAE MOCANU 

secretarul comitetului 
de partid

DUMITRU CIOBOTARU 
președintele 

Consiliului sindicatelor 
din combinat 

NICOLAE PĂUN 
secretarul comitetului U.T.G.

menționăm: organizarea, pro­
gramarea și urmărirea produc­
ției în loturi optime pe fluxul 
tehnologic ; îmbunătățirea or­
ganizării și pregătirii locului 
de muncă prin asigurarea din 
timp a documentațiilor teh­
nologice, a SDV-urilor, a se­
mifabricatelor, materialelor 
etc.; creșterea răspunderii în 
exploatarea, întreținerea și 
repararea utilajelor în vede­
rea eliminării stagnărilor în 
producție; respectarea întoc­
mai a programului de lucru, 
înlăturarea absențelor, în­
tîrzierilor, învoirilor și con­
cediilor fără plată nejustifica­
te ; degrevarea cadrelor cu 
răspundere directă în proce­
sul de producție de unele sar­
cini administrative.

Ținînd seama de eficiența 
economică a aplicării acestor 
măsuri, colectivul combinatu­
lui nostru se angajează să ob­
țină peste prevederile planului 
anual :

— 7 330 000 lei la produc­
ția globală ;

— 2,35 la sută la producti­
vitatea muncii;

— 1 049 000 lei economii 
prețul de cost;

— 1000 000 lei beneficii.

Vom da în plus economiei 
naționale 900 garnituri de mo­
bilă, 600 mc placaj, 2 850 mc 
cherestea, uși și ferestre pen­
tru aproape 400 de apartamen­
te și alte produse.

Oamenii muncii din combi­
natul nostru, în frunte cu co­
muniștii, asigură conducerea 
partidului că nu vor precupeți 
nici un efort pentru a tradu­
ce în viață angajamentul luat, 
pentru a întîmpina, împreună 
cu întregul popor, cea de-a 
XX-a aniversare a proclamării 
Republicii cu noi succese în 
muncă.

în numele colectivului Com­
binatului de industrializare 
lemnului Pitești:

a

la

Ing. VICTOR CHELU
director

NICOLAE HORUMBA 
secretarul comitetului 

de partid

NICOLAE BEREVOESCU 
președintele comitetului 

sindicatului

GHEORGHE MATEI
secretarul comitetului U.T.C.

UZINA DE CONSTRUCȚII
DE MAȘINI REȘIȚA

(Urmare din pagi. 1)

Qpmbinatul de industrializarea 
lemnului Pitești

în vederea îmbunătățirii 
continue a eficienței activită­
ții economice, colectivul Com­
binatului de industrializare 
a lemnului din Pitești a acor­
dat încă de la începutul aces­
tui an o deosebită atenție per­
fecționării organizării produc­
ției și a muncii. în primul tri­
mestru al anului curent efor­
turile colectivului nostru s-au 
materializat în realizarea și 
depășirea sarcinilor de plan 
la producția globală și la pro­
ducția marfă vîndută și înca­
sată. Productivitatea muncii 
a crescut față de prevederi cu 
2 la sută, iar planul de export 
a fost îndeplinit în proporție 
de 108 la sută.

Pe baza unor studii temei­
nice efectuate în fiecare fa­
brică și sector, în cadrul ac­
țiunii de organizare științifică 
a producției și a muncii, mun­
citorii, inginerii, tehnicienii șl 
funcționarii au analizat posi­
bilitățile de folosire mai ju­
dicioasă a timpului de lucru, 
a capacității utilajelor și in-

stalațiilor moderne «u care 
este înzestrată întreprinderea 
noastră. în cuvîntul lor, nu­
meroși muncitori și cadre 
tehnice au luat poziție com­
bativă față de deficiențele care 
persistă în pregătirea și pro­
gramarea producției, în or­
ganizarea locurilor de muncă 
și aprovizionarea secțiilor, 
împotriva întîrzierilor și ple­
cărilor mai devreme de la 
program, absențelor nemoti­
vate, învoirilor etc.

Colectivul nostru, conștient 
de importanța deosebită pe 
care o are folosirea completă 
și productivă a timpului de lu­
cru de către fiecare salariat, 
de faptul că statul a cheltuit 
fonduri însemnate pentru în­
zestrarea întreprinderii cu 
mașini și instalații moderne, a 
stabilit un plan de măsuri teh­
nice și organizatorice care să 
permită folosirea deplină a ca­
pacității de producție, a forței 
de muncă, în vederea obținerii 
unei înalte productivități a 
muncii.

Printre măsurile adoptate

rlații din toate secțiile și sec­
toarele a reieșit că în uzina 
noastră există încă importan­
te rezerve de timp de lucru. 
In adunări, numeroși munci­
tori, ingineri și tehnicieni au 
arătat că întîrzierile, absen­
țele nemotivate și învoirile ne­
justificate, organizarea unor 
activități culturale și obștești 
în timpul programului de 
lucru etc. aduc daune uzinei, 
economiei naționale. De ase­
menea, au fost criticate o se­
rie de neajunsuri privind a- 
provizionarea locurilor de 
muncă cu materiale, scule și 
documentație tehnică, calita­
tea reparațiilor la unele ma­
șini, exigența scăzută a unor 
maiștri față de cei ce se abat 
de la normele disciplinei pro­
ducției și muncii.

Valorificarea deplină a a- 
cestor rezerve ne va da putin­
ța să obținem — folosind ca­
pacitățile de producție și for­
țele de muncă existente — re­
zultate și mai însemnate în 
creșterea producției și pro­
ductivității muncii, în reduce­
rea prețului de cost. în acest 
scop, a fost elaborat un plan 
de măsuri tehnico-organizato- 
rice propuse de muncitori, in­
gineri și tehnicieni, prin apli­
carea cărora să se asigure în­
tărirea disciplinei în produc­
ție și în muncă, înlăturarea ab­
sențelor, —:1— -•
voirilor 
nătățirea 
în secții, 
tului de 
marea mai judicioasă a pro­
ducției, aprovizionarea ritmi­
că a locurilor de muncă cu 
materiale etc.

Colectivul uzinei noastre, a- 
preciind că dispune de condi­
ții și posibilități sporite, a ho­
tărît să realizeze peste sarci­
nile planului pe anul 1967 :

plan 2 motoare Diesel de 2 100 
CP, 5,5 Mw motoare electrice,
2 poduri rulante, 250 tone e- 
chipament hidromecanic, piese 
de schimb în valoare de
3 500 000 lei.

întregul nostru colectiv este 
hotărît să îndeplinească exem­
plar sarcinile de plan și an­
gajamentul asumat, să aducă 
o contribuție sporită Ia ridica­
rea pe o treaptă superioară a 
eficienței activității economi­
ce a uzinei. Totodată, propu­
nem ca și celelalte colective 
ale întreprinderilor din in­
dustria constructoare de 
șini să ia măsuri care să
ajute să folosească timpul de 
lucru integral și cît mai pro­
ductiv.

Exprimăm Comitetului Cen­
tral al partidului, 
voastră, tovarășe 
Ceaușescu, hotărîrea 
fermă de a îndeplini 
te sarcinile ce ne revin, de a 
întîmpina cea de-a XX-a ani­
versare a Republicii cu noi și 
însemnate succese în muncă, 
de a asigura economiei națio­
nale o producție sporită de 
mașini și utilaje cu caracte­
ristici la nivelul tehnicii con­
temporane.

în numele colectivului Uzi­
nei de construcții de mașini 
Reșița :

ma­
le

dumnea- 
Nicolae 
noastră 

cu cins-

întîrzierilor și în- 
nejustificate, îmbu- 
asistenței tehnice 

creșterea coeficien- 
schimburi, progra-

Ing. IOSIF OPRIȘ
director generai

MIRCEA GOLUMBA 
secretarul comitetului 

de partid

VASILE MĂTASE 
președintele comitetului 

sindicatului

ION BUGA
secretarul comitetului U.T.G.

veno Zname și Internazionale 
va juca cu echipa scoțiană Celtic 
Glasgow.

® Echipa maghiară de fotbal 
F. C. Szeged și-a continuat tur­
neul în țara noastră jucînd 
miercuri la Petroșeni cu forma­
ția locală Jiul. Gazdele au obți­
nut victoria cu scorul de 1—0 
(1—0).

• Ieri pe terenurile Progresul 
jucătorii de tenis români și bel­
gieni și-au continuat pregătirile 
în vederea întîlnirii din cadrul 
„Cupei Davis“. Meciul va avea 
loc în zilele de 28, 29 și 30 apri­
lie. Astăzi la amiază urmează să 
se alcătuiască programul celor 
trei zile de întreceri. întîlnirea 
va fi arbitrată de maghiarul 
Gorodi.

• Duminică se reia campiona­
tul cat. A de fotbal. în Capitală, 
stadionul Republicii va găzdui 
în cuplaj meciurile : Progresul— 
C.S.M.S. Iași (oră 15) și Dina­
mo — Politehnica Timișoara 
(ora 17).

— 27 500 000 lei la produc­
ția globală ;

— 29 500 000 lei la produc­
ția marfă vîndută și în­
casată ;

— 2 la sută spor la produc­
tivitatea muncii;

— 1 800 000 Iei economii la 
prețul de cost;

— 2 235 000 .................
în cadrul 

vom produce și livra peste

lei beneficii.
angajamentului

înregistrate următoarele rezul­
tate : Hennings-Fichtl 1—0;
Haag—Pfleger remiză ; Ghi- 
țescu—Ciocîltea 0—1; Vasiukov- 
Drimer 1—0; Gheorghiu—Par- 
toș remiză ; Ungureanu—Soo» 
0—1 ; Czerniak — Mititelu în­
treruptă. în partidele întrerup­
te din runda precedentă și 
continuate ieri, Vasiukov a 
cîștigat la Ciocîltea iar Hen­
nings l-a învins pe Czerniak. 
în clasament conduce Florin 
Gheorghiu cu 8,5 puncte urmat 
de Vasiukov 8 puncte, Soos, 
Pfleger cu cite 7,5 puncte, Par- 
toș — 7 puncte etc. Astăzi de 
la ora 16,30 are loc ultima 
rundă.

• Aproape 70 000 de spectatori 
au urmărit miercuri pe stadionul 
„Levski“ din Sofia meciul retur 
de fotbal dintre echipele 
Ț.S.K.A. Cerveno Zname și In­
ternazionale Milano din cadrul 
semifinalelor „Cupei campioni­
lor europeni". Ca și în primul 
meci, jocul s-a încheiat cu un 
rezultat de egalitate : 1—1 (0—0). 
Cele două echipe urmează să se 
întîlnească la 3 mai pe teren 
neutru. Meciul va avea loc la 
Graz în Austria. în finală învin- 
gătoarea dintre Ț.S.K.A. Cer-

• Comitetul de organizare a 
Jocurilor Olimpice de la Ciudad 
de Mexico a confirmat că între­
cerile ultimei „Săptămîni pre- 
olimpice" se vor desfășura între
14 și 29 octombrie. în program 
sînt incluse întreceri la toate 
disciplinele cuprinse în progra­
mul Jocurilor Olimpice, cu ex­
cepția fotbalului, halterelor, 
probelor hipice și maratonului. 
Comitetul de organizare a pre­
cizat că înscrierile la întreceri­
le celei de-a treia „săptămîni 
preolimpice" se vor închide la
15 august pentru probele pe e- 
chipe și 4 octombrie pentru cele 
individuale.

• Miercuri, în
rundă a turneului 
nai masculin de 
desfășoară îți Capitală, au fost

penultima 
internațio- 

șah care se

• Confederația braziliană a 
sporturilor, a hotărît să proce­
deze la o importantă reorgani­
zare în sinul Federației de fot­
bal. Astfel, cei patru membri 
ai conducerii tehnice a echipei 
Braziliei la ultimul campionat 
mondial, respectiv Vicente Feola, 
dr. Gosling, Nascimento și Ama. 
ral, au fost destituiți din func­
țiile lor. Noul conducător al lo­
turilor de fotbal este Paulo 
Machado de Carvalho, care va 
fi asistat de Aimore și Zeze 
Moreira, antrenori și consilieri 
tehnici la campionatele mondia­
le din 1958 și 1962. Pe de altă 
parte, Confederația braziliană 
a modificat programul competi­
țiilor interne de fotbal. Ince- 
pînd cu anul viitor se va dis­
puta un campionat național în 
care vor fi reprezentate toate 
provinciile țării.

Miercuri, 26 aprilie, tovară­
șul Emil Bodnaraș, membru 
al Comitetului Executiv, al 
Prezidiului Permanent al C.C. 
al P.C.R., prim-vicepreședinte 
al Consiliului de Miniștri al 
Republicii Socialiste România, 
a primit pe tovarășul Ilku 
Pal, membru supleant al Bi­
roului Politic al C. C. al 
P.M.S.U., ministrul Educației 
al Republicii Populare Un­
gare.

La primire, care s-a desfă­
șurat într-o atmosferă cordia­
lă, au participat tovarășii 
Leonte. Răutu, membru al Co­
mitetului Executiv, secretar al 
C. C. al P.C.R., Pompiliu Ma- 
covei, președintele Comitetu­
lui de Stat pentru Cultură și

Artă, Ștefan Bălan, ministrul 
învățămîntului, precum și 
Jozsef Vince, ambasadorul Re­
publicii Populare Ungare la 
București.

★
Cu prilejul prezenței în țara 

noastră a ministrului educației 
al R.P. Ungare, Ilku Pal, 
ambasadorul acestei țări la 
București, Jozsef Vince, a ofe­
rit miercuri un dejun.

Au participat Pompiliu Ma- 
covei, președintele Comitetului 
de Stat pentru Cultură și Artă, 
Ștefan Bălan, ministrul învăță­
mîntului, Vasile Gliga, adjunct 
al ministrului afacerilor exter­
ne, și alte persoane oficiale. 
(Agerpres).

Ieri *Azi •Mține
Sosirea ministrului afacerilor externe

al Republicii Irak
La invitația guvernului Re­

publicii Socialiste România, 
miercuri seara a sosit în Capi­
tală ministrul afacerilor exter­
ne ai Republicii Irak, Adnan 
al Pachachi, care face o vizită 
în țara noastră.

La sosire, pe aeroportul Bă- 
neasa, oaspetele a fost întîmpi- 
nat de Corneliu Mănescu, mi­
nistrul afacerilor externe, de 
membri ai conducerilor Minis­
terului Afacerilor Externe, Mi-

/ 
nisterului Comerțului Exterior 
Ministerului Petrolului, și de 
alte persoane oficiale.

A fost de față Muhsin Hus­
sein al Habib, ambasadorul 
Republicii Irak la București.

La aeroport erau, de aseme­
nea. prezenți Mohamed Fahmy 
Hamad, ambasadorul Republi­
cii Arabe Unite, și Sandor Ar- 
gyelan, consilier al Ambasadei 
R. P. Ungare la București. 
(Agerpres).

Semnarea unui Protocol comercial
intre România și Austria

tn ziua de 26 aprilie, în 
urma tratativelor care au avut 
loc la București intre de­
legațiile română ?i austriacă, 
s-a semnat, la Ministerul Co­
merțului Exterior, Protocolul 
privind listele de mărfuri pe 
1967 in cadrul Acordului co­
mercial pe termen lung intre 
Republica Socialistă România 
și Republica Austria.

Protocolul permite creșterea 
in continuare a schimburilor 
de mărfuri intre cele două 
țări, prevăzind la exportul 
român: produse chimice,
mașini și utilaje, produse ale 
industriei ușoare și alimentare 
etc., iar la import : materiale 
refractare, oțeluri, laminate, 
mașini și instalații, produse ale 
industriei ușoare etc.

laAmbasadorul Turciei 
București, Kâmuran Giiriin, a 
oferit miercuri un cocteil cu 
prilejul prezenței în țara noa­
stră a unui 
din Turcia.

grup de muzicieni

seara a sosit in 
delegație a Came-

Miercuri 
Capitală o 
rei de comerț și industrie din 
Slough — Marea Britanie, con­
dusă de M. T. Clarke, care 
face o vizită in țara noastră.

în perioada 1 la 5 iunie 1967, 
ministrul agriculturii, piscicul­
turii și alimentației al Marii 
Britanii, F. Peart, va face o 
vizită în țara noastră, la in­
vitația președintelui Consiliului 
Superior al Agriculturii, 
Nicolae Giosan.

Apreciind lucrările științi­
fice în domeniul agrochimiei, 
Academia italiană „Delia vite 
e del vino" a acordat la re­
centa sa sesiune titlul de 
membru corespondent profe­
sorului dr. David Davidescu.

Miercuri dimineață a pără­
sit Capitala dl. Rudolf Seidl, 
prim-vicepreședinte al Came­
rei Federale de Comerț a Aus­
triei, care a făcut o vizită în

Acad. Nicolae Cernescu

re- 
so-

s-a
la

In ziua de 26 aprilie 1967 a 
încetat din viață academicia­
nul Nicolae Cernescu, eminent 
om de știință, specialist de 
nume în domeniul științei 
lului.

Acad. Nicolae Cernescu 
născut la 31 august 1904,
Cîmpulung-Muscel. A obținut 
licența în științele fizico-chi- 
mice la Universitatea din 
București și titlul de doctor în 
științe la Politehnica din Zil- 

rich.
A activat în învățămîntul 

superior la catedra chimie-fi- 
zică și analitică a Politehnicii 
din București și apoi ca pro­
fesor de pedologie la Institu­
tul agronomic „N. Bălcescu". 
A desfășurat o bogată activi­
tate de cercetare științifică în 
pedologie, domeniu în care a 
elaborat numeroase lucrări 
privind chimia, geneza, geo­
grafia solurilor, apreciate în 
țară și peste hotare, a între­
prins vaste cercetări de teren 
în vederea clasificării soluri­
lor, a inițiat, condus și reali­
zat ampla lucrare „Harta so­
lurilor din România", apărută 
în anul 1964.

Acad. Nicolae Cernescu a 
reprezentat cu cinste pedolo­
gia românească în cadrul di­
feritelor organizații științifice 
internaționale de specialitate. 
In perioada 1960—1964 a fost 
președintele Societății interna­
ționale de știința solului, iar 
în ultimii ani, membru al Co­
mitetului consultativ pentru a-

plicarea științei și tehnicii la 
dezvoltare, de pe lîngă Consi­
liul economic și social al Orga­
nizației Națiunilor Unite.

In anul 1955 a fost ales 
membru corespondent al Aca­
demiei Republicii Socialiste 
România, în 1963 membru ti­
tular, apoi președinte al Sec­
ției de științe agricole și sil­
vice. In 1963 a fost ales mem­
bru corespondent al Acade­
miei de științe agricole din 
Berlin.

Pentru 
acad. N. 
corat cu 
Republicii Socialiste România.

încetarea sa din viață re­
prezintă o grea pierdere pen­
tru știința românească, pe 
sare a slujit-o cu devotament 
și dăruire.

Prezidiul Academiei 
Republicii Socialiste România 

Ministerul învățămîntului 
Comitetul de stat 

al Geologiei 
Societatea 

Națională Română 
de

merite deosebite, 
Cernescu a fost de- 
ordine și medalii ale

Știința Solului
★

defunctului se
Institutul Geologic

aflăCorpul 
depus la 
din șos. Kiseleff nr. 2. Accesul 
publicului este permis joi, 27 
aprilie 1967, între orele 12-15 
și 18-20, iar vineri, 28 aprilie, 
între orele 9-12 ; adunarea de 
doliu se va ține vineri, la ora 
12, iar înhumarea va avea loo 
la cimitirul Belu, la ora 15.

tara noastră cu prilejul desfă­
șurării Zilelor tehnico-știinti- 
fice austriece, organizate la 
București.

Cu prilejul închiderii „Zile­
lor tehnico-științifice aus­
triece", ambasadorul Austriei 
la București, Johann Manz, și 
Prezidiul Camerei Federale de 
Comerț și Industrie din Aus­
tria au oferit miercuri seara 
o recepție la Casa Centrală 
Armatei.

a

la 
de

Sesiunea specială
a Adunării Generale a 0. N. U.
NEW YORK 26 (Agerpres). 

— Lucrările sesiunii speciale 
a Adunării Generale a O.N.U. 
au continuat marți prin cu- 
vîntările rostite de ' reprezen­
tanții Canadei, Angliei, Pa­
kistanului, Zambiei, Uniunii 
Sovietice și Republicii Chile.

Reprezentantul Canadei, 
George Ignatieff, a prezentat 
proiectul elaborat de S.U.A., 
Italia și Canada în care se 
propune, în esență, soluționa­
rea „treptată" a problemei 
Africii de sud-vest. Primul pas 
ar consta în numirea de către 
secretarul general a unui re­
prezentant special al O.N.U., 
care să procedeze la un stu­
diu aprofundat al situației și 
să prezinte un raport la vii­
toarea sesiune a Adunării Ge­
nerale. Sînt preconizate con­
tacte cu toate părțile intere­
sate. Proiectul a fost spriji­
nit de reprezentantul britanic, 
lordul Caradon, dar a consti­
tuit obiectul unor vii critici 
din partea delegaților Pakista­
nului și Zambiei.

Ambasadorul pakistanez, 
Aga Shahi, a declarat că pla­
nul occidental implică „apro­
barea tacită a administrării 
ilegale a Africii de sud-vest de 
către Republica Sud-Africană 
și a practicii odioase a apart­
heidului". Conducătorul dele­
gației Zambiei, Ehk Mudenda, 
a subliniat la rîndul său că 
există întregul volum de in­
formații asupra problemei în 
dezbatere și nu sînt necesare 
noi studii, ci măsuri eficiente

prin care să fie transpusă în 
viață rezoluția O.N.U. în baza 
căreia Republica Sud-Africa­
nă a fost lipsită de mandatul 
asupra Africii de sud-vest. 
Mudenda a sprijinit proiectul 
prezentat în ședința anterioa­
ră de un grup de țări afro-a- 
siatice.

A luat apoi cuvîntul repre­
zentantul Uniunii Sovietice, 
Vasili Kuznețov. Uniunea So­
vietică, a subliniat el, este în­
tru totul solidară cu statele a- 
fricane, care sprijină pe de­
plin Și fără condiții cererile 
legitime ale populației sud- 
vest-africane cu privire la li­
chidarea regimului colonial 
rasist. Evacuarea rasiștilor 
sud-africani, a forțelor arma­
te și polițienești ale R.S.A., li­
chidarea administrației rasiste 
constituie, după cum a decla­
rat delegatul sovietic, condi­
ția primordială pentru garan­
tarea independenței Africii de 
sud-vest. Kuznețov a subliniat 
necesitatea de a se pune ca­
păt sprijinului politic, econo­
mic, . militar și de altă natură 
acordat de unele puteri occi­
dentale regimului rasist sud- 
african.

Jose Pinera Carvallo, repre­
zentantul Republicii Chile, a 
prezentat apoi proiectul elabo­
rat de Mexic, Japonia și Chile. 
Proiectul prevede crearea unui 
mecanism O.N.U., care să ad­
ministreze teritoriul în „peri­
oada de trecere", fără a pre­
ciza data acordării indepen­
denței Africii de sud-vest.

Funeraliile cosmonautului 
Vladimir Komarov

După ce au fost expuse 
București și Brașov mașinile 
transport auto și utila/ele pen­
tru construcții de drumuri ale 
firmei „Volvest Ab“ din cadrul 
grupului industrial „Volvo" din 
Suedia au fost prezentate ieri 
și la Cluj.

Orchestra simfonică a Cine­
matografiei va susține mîine, la 
ora 20, pe podiumul Ateneului, 
un concert dedicat creației con­
temporane turce. Concertul, va 
prezenta piese in primă audiție 
și va avea ca dirijori pe com­
pozitorii — Ulvi Cemal Erkin, 
Necil Kazim Atkes 
Reșit Rey, iar ca 
pianista Idil Biret.

Un grup de 460 de 
Izrael sînt de cîteva zile oas­
peții țării noastre, în cadrul u- 
nei croaziere organizată de So­
cietatea Națională 
barcînd 
turiștii 
Cetatea 
dreptat 
prilejul 
conducătorul croazierei, d-1 
lakob Schieber, ne-a declarat :

— Itinerariul nostru cuprinde 
Istanbulul, Izmirul, Varna, Rho- 
dosul și Pireul. România figu­
rează pentru prima oară în 
programul excursiei. Vizita în 
țara dvs, de-o ospitalitate tra­
dițională și unanim recunoscu­
tă, ne face să vedem posibili­
tatea inaugurării unui șir de 
excursii, fie anuale, fie bianua­
le — de primăvară și toamnă. 
Țărmul românesc al Mării 
gre, frumoasele stațiuni și 
numente istorice existente 
sînt deosebit de atractive 
tru noi. In viitor, am dori să 
abordăm și zona de munte : 
Valea Prahovei, Valea Jiului, 
nordul Bucovinei, zonă pito­
rească și originală nu numai ca 
peisaj dar și ca specific folclo­
ric. Pentru mulți dintre noi. 
muntele este un 'ucru inedit. 
Faptul că tocmai în aceste 
locuri, care ne suscită intere­
sul, există o rețea de baze tu­
ristice, 
tribuie 
noastre

și Cemal 
solistă pe

turiști din

„ZIM*. De- 
în portul Constanta, 

au vizitat litoralul și 
Istria, de unde s-au în­
spre Capitală. Ieri, cu 

sosirii în București, 
croazierei.

Ne- 
mo- 
aici, 
pen-

nu poate decît să con- 
la realizarea intențiilor

Rubrică alcătuită de 
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PRONOEXPRES
lezultatele concursului Pro 

noexpres nr. 17 din 26 aprilie 
1967 :

EXTRAGEREA I >
9 12 21 47
FOND DE 

lei din care 
categoria I.

EXTRAGEREA a Il-a :
3 5 47 46 24 12 8 41

FOND DE PREMII: 392.819 
lei din care 16.065 lei report 
categoria I.

38 28 — 35 49
PREMII: 742.488
133.910 lei report

MOSCOVA 26 — Corespon­
dentul Agerpres S. Podină 
transmite : Miercuri au avut 
loc la Moscova funeraliile 
cosmonautului sovietic Vla­
dimir Komarov, decedat Ia 
24 aprilie în timpul aterizării 
navei cosmice „Soiuz-1". La 
orele 14,00 (ora Moscovei) 
membrii Comisiei guvenamen- 
tale pentru organizarea funera­
liilor și cosmonauții sovietici 
însoțiți de mii de locuitori ai 
capitalei sovietice au purtat 
urna cu cenușa lui Vladimir 
Komarov de la Casa Armatei 
Sovietice spre Piața Roșie 
unde a avut loc mitingul de 
doliu. în tribuna de la 
Mausoleul lui Lenin au luat 
loc Alexei Kosîghin, Nicolai 
Podgornîi și alți conducători 
sovietici. Mitingul de doliu a 
fost deschis de Mihail Suslov, 
președintele Comisiei guver­
namentale pentru organizarea 
funeraliilor, care a evocat 
viața și meritele eroului Cos-

★
MOSCOVA 26 (Agerpres). — 

Toate ziarele din Moscova au 
publicat la 26 aprilie diferite 
materiale consacrate cosmo­
nautului Vladimir Komarov. 
Piloții cosmonauți Iuri Gaga­
rin, Valentina Nikolaeva-Te- 
reșkova, Gherman Titov și 
alții au publicat o scrisoare în 
care își exprimă hotărîrea de 
a nu-și precupeți forțele pen­
tru a făuri noi căi în lumile 
astrale.

Ziarul „Sovetskaia Rossia" 
subliniază că zborul care a a- 
vut un sfîrșit tragic a fost al 
9-lea zbor cosmic, dar nu ulti-

mosului. Au mai luat cuvîntul 
M. Keldiș, președintele Aca­
demiei de Științe a U.R.S.S., 
și prjmul cosmonaut, Iuri 
Gagarin. Apoi, Alexei Ko­
sîghin, Nikolai Podgornîi și 
alți conducători sovietici și 
cosmonauți au purtat urna 
cu cenușa cosmonautului 
spre zidul Kremlinului. Mi­
hail Suslov a introdus urna 
într-o nișă a zidului. Au fost 
trase salve de salut. Nișa a 
fost acoperită cu o placă de 
marmură purtînd inscripția 
„Vladimir Mihailovici Koma­
rov" — „1927-1967". Ceremonia 
funerară s-a încheiat cu un 
marș al ostașilor sovietici, 
care au dat ultimele onoruri 
colonelului Vladimir Komarov.

La Moscova, pe Aleea 
Eroilor, în fața Monumentului 
în cinstea cuceritorilor Cos­
mosului, va fi ridicat un bust 
de bronz al lui Vladimir 
Komarov.

★
mul. Vor mai urma zeci șî 
sute de zboruri.

„Sînt calm, la mine totul 
este în ordine", acestea au 
fost ultimele cuv’nte pe care 
cosmonautul Vladimir Koma­
rov le-a rostit înaintea tragi­
cei sale morți. Reproducîn- 
du-le ziarul „Krasnaia Zvez- 
da“, adaugă : Intr-adevăr la el 
totul a fost în ordine, dar în 
imediata apropiere a pămîn- 
tului, în mombntul aterizării, 
au apărut complicații pe care 
el n-a putut să le prevadă și 
care i-au fost fatale.

Sub semnul cooperării 
internaționale

BUDAPESTA 26 (Agerpres). 
Miercuri au luat sfîrșit la Bu­
dapesta convorbirile oficiale 
dintre ministru] afacerilor ex­
terne al R. P. Ungare, Janos 
Peter, și ministrul afacerilor 
externe al Irakului Adnan Al. 
Pachachi aflat într-o vizită în 
Ungaria. Cei doi miniștri au 
semnat un plan de colaborare 
culturală pe anii 1967—1968 
între R. P. Ungară și Republi­
ca Irak.

Tot miercuri Adnan Al Pa­
chachi a fost primit de Jeno 
Fock, președintele Guvernului 
Revoluționar Muncitoresc Ță­
rănesc Ungar.

★
PEKIN 26 (Agerpres). — La 

Helsinki a fost semnat un a- 
cord comercial pe anul 1967 
între Finlanda și R. P. Chi­
neză. Acordul prevede sport- 
rea în continuare a volumului 
schimbului de mărfuri dintre 
cele două țări

★
VARȘOVIA 26 (Agerpres). 

Jozef Cyrankiewicz, președin­
tele Consiliului de Miniștri al 
R. P. Polone, l-a primit la 25 
aprilie pe Tyge Dahlgaard, 
ministrul comerțului și al a- 
facerilor economice europene 
al Danemarcei, care se află 
într-o vizită oficială în Polo­
nia. Au fost discutate proble­
me de interes comun pentru 
cele două țări, privind mai 
ales dezvoltarea și consolida­
rea relațiilor economice și co­
merciale bilaterale.

In aceeași zi, Tyge Dahl­
gaard a făcut o vizită lui 
Adam Rapacki, ministrul afa­
cerilor externe al R. P. Po­
lone.

★
BELGRAD 26 — Corespon­

dentul Agerpres, V. Plopeanu 
transmite : La Belgrad au în­
ceput lucrările Comitetului 
mixt interguvernamental iu- 
goslavo-vest-german, întrunit 
în vederea efectuării unui 
schimb de păreri între repre­
zentanții celor două țări refe­
ritor la colaborarea economi­
că bilaterală. Au fost, totoda­
tă, înființate o subcomisie și 
mai multe grupuri de lucru, 
în cadrul cărora sînt exami­
nate probleme privind schim­
bul de mărfuri dintre cele 
două țări, probleme financia­
re, din domeniul agriculturii, 
transportului și turismului.

★
Membrii delegației Camerei 

Economice Federale a Aus­
triei, condusă de ing. Ru­
dolf Salinger, președintele Ca­
merei, care se află în vizită 
la Belgrad, au avut convorbiri 
cu Antun Bole, președintele 
Camerei Economice Federale 
a R.S.F. Iugoslavia, și cu alți 
reprezentanți ai vieții econo­
mice din această țară. Cele 
două delegații examinează re­
lațiile economice bilaterale și 
posibilitățile sporirii volumului 
schimbului de mărfuri dintre 
Austria și Iugoslavia.
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Riposta dată 
de apărătorii Hanoiului 

avioanelor agresoare americane

Relatările corespondentului Agerpres—
HANOI 26 — Coresponden­

tul Agerpres, Adrian Ionescu, 
transmite: Marți dimineața, 
în jurul orei 9,00, aviația ame­
ricană a atacat prin surprin­
dere o serie de obiective eco­
nomice din capitala R.D. Viet­
nam, Hanoi. Avioane de tip 
„F-105" s-au apropiat de oraș, 
zburînd la o mare altitudine 
pentru a deruta unitățile 
locale de apărare antiaeriană 
și au coborît apoi în picaj ata­
când depoul de locomotive și 
triajul căilor ferate, podul de 
peste Fluviul Roșu, care leagă 
cele două părți ale Hanoiului, 
și depozitul de carburanți si­
tuat în aceeași zonă.

Unitățile de apărare antiae­
riană ale Armatei Populare 
Vietnameze au dat însă o 
ripostă hotărîtă inamicului, 
doborînd mai multe avioane, 
împreună cu un grup de co­
respondenți ai presei străine, 
mă aflam în acel moment la 
sediul Comisiei de anchetare a 
crimelor comise de americani 
în Vietnam, pentru a lua cu­
noștință de armele de distru­
gere în masă utilizate de 
agresori. Din adăposturile im­
provizate în jurul clădirii, 
am văzut trombele de fum și 
flăcările provocate de explo­
ziile bombelor lansate de 
aviația americană.

Atacul aviației s-a repetat 
în aceeași dimineață, fiind în-

cercată fără succes distru­
gerea podului, lung de peste 
1 700 metri, de pe Fluviul 
Roșu. După încetarea alarmei, 
care a durat o jumătate de 
oră, s-a putut constata că avia­
ția a utilizat în atacul său 
bombe de 1 000 și 2 000 livre.

Imediat după încetarea bom­
bardamentelor aeriene am vi­
zitat obiectivele supuse atacu­
lui. Sînt unități economice 
obișnuite — o gară, un triaj 
de cale ferată, un pod, toate 
destinate aprovizionării Hano­
iului cu mărfurile necesare.

La gară și la triaj au căzut 
multe bombe asupra obiective­
lor vizate, Jnsă cele mai multe 
au căzut în cartierele înveci­
nate,^ distrugînd locuințe și 
ucigînd oameni nevinovați.

Aviația S.U.A. a bombardat 
miercuri Haifongul, împrejuri­
mile Hanoiului, precum și 
provinciile nord-vietnameze 
Quang Ninh, Phu Tho, Vinh 
Phuc și altele. Unitățile de 
apărare antiaeriană ale Arma­
tei Populare Vietnameze au 
reușit să doboare 11 dintre a- 
vioanele inamice. Cinci din 
acestea au fost doborîte în 
zona portului Haifong. Unită­
țile locale au distrus, de ase­
menea, un elicopter. Forțele 
armate și populația Hanoiului 
au doborît două avioane și au 
capturat piloții.

Turcia, la 
și Medjli- 

(Adunarea Națională)

a parlamentarilor români
ISTANBUL 26. — Trimisul

special Agerpres, N. Ionescu, 
transmite: Delegația parla­
mentară română, condusă de 
președintele Marii Adunări 
Naționale, Ștefan Voitec, a 
sosit miercuri la Istanbul — 
ultima etapă a vizitei pe care 
o întreprinde în 
invitația Senatului 
sului 
ale acestei țări.

împreună cu delegația au so­
sit Muslih Gorentaș, membru 
al Prezidiului Medjlisului, 
Semsettin Mardin, ambasador 
în Ministerul Afacerilor Exter­
ne al Turciei și Ion Drînceanu, 
ambasadorul României la An­
gara.

Cu prilejul vizitei pe care 
membrii delegației au făcut-o 
apoi guvernatorului și prima­
rului Istanbulului, gazdele au 
împărtășit din preocupările lor 
edilitare, au vorbit despre e- 
forturile pe care le depun pen­
tru dezvoltarea economiei și

turismului. Exprimîndu-și sa­
tisfacția pentru vizita delega­
ției române, guvernatorul Is- 
tanbulului, Vefa Poiraz, a 
amintit de legăturile tradițio­
nale statornicite între cărtu­
rarii din România și cei din 
Istanbul și a subliniat senti­
mentele de stimă și prețuire 
pe care le nutrește poporul 
turc față de poporul român.

în continuare, membrii de­
legației Marii Adunări Națio­
nale au vizitat cîteva . monu­
mente ale istoricului oraș, prin­
tre care și celebrul palat Dol- 
mabahce, o capodoperă a ar­
tei orientale.

Seara, guvernatorul Istan- 
bulului a oferit un dineu în 
onoarea președintelui Marii 
Adunări Naționale, a soției 
sale și a celorlalți membri ai 
delegației. Cu acest prilej, gu­
vernatorul Vefa Poiraz și Ște­
fan Voitec au rostit toasturi. 
Dineul s-a desfășurat într-o 
atmosferă caldă, prietenească.

A

încheierea Conferinței de la Karlovy Vary
PRAGA 26 (Agerpres). — 

La 26 aprilie s-a încheiat la 
Karlovy Vary Conferința în 
problemele securității europe­
ne, la care au participat par­
tide comuniste și muncitorești

din țări socialiste și din țări 
capitaliste din Europa.

în încheierea lucrărilor, par­
tidele participante la Confe­
rință au adoptat o declarație 
în problemele securității eu­
ropene.

Recepție
Ia ambasada

română
de la Paris

ESCALADAREA ADUCE OPROBIU

Șl IZOLARE AGRESORILOR
începutul acestei săptămîni a marcat noi pași fă- 

cuți de S.U.A. în vederea extinderii escaladării 
agresiunii asupra Vietnamului. în cursul zilelor de 
luni și marți, bombardiere americane pornite de la 
bordul port-avioanelor flotei a 7-a și de la bazele 
din Tailanda au atacat suburbiile orașelor Hanoi și 
Haifong provocînd pierderi materiale și victime în 
rîndurile populației civile. Aceste raiduri pirate­
rești urmează atacurilor aeriene din cursul săptă- 
mînii trecute împotriva centralelor electrice din 
Haifong și a unei gări din apropierea Hanoiului.

Diferite ziare și personalități 
din întreaga lume consideră a- 
ceste acțiuni agresive împotriva
R. D. Vietnam drept o intensifi­
care extrem de gravă a războ­
iului aerian. Este semnificativ 
că asemenea noi pași ai esca­
ladării războiului din Vietnam 
au avut loc în perioada întîlni- 
rilor succesive de la Washing­
ton ale miniștrilor de externe 
din țările membre ale pactelor
S. E.A.T.O. și A.N.Z.U.S., precum 
și ai „grupului de la Manila" 
(format din patticipanții direefi 
la agresiunea împotriva poporu­
lui vietnamez — S.U.A., Austra­
lia, Noua Zeelandă, Coreea de 
Sud, Tailanda, Filipine și regi­
mul marionetă de la Șaigon)^

Pe bună dreptate își pune în­
trebarea ziarul „Le Monde" da­
că este oare vorba de o simplă 
coincidență între „sesiunile de

întrevederile
americano

vest germane
„Intre noi există divergen­
țe de păreri" a declarat 

președintele S.U.A.

BONN 26 (Agerpres). — O 
a doua întrevedere între pre­
ședintele Johnson și cancela­
rul vest-german, Kiesinger, a 
avut loc în dimineața zilei de 
miercuri, paralel cu o între­
vedere între secretarul Depar­
tamentului de Stat, Dean Rusk, 
și colegul său vest-german 
Willy Brandt. După încheierea 
convorbirilor, cancelarul Kie­
singer și președintele Johnson 
au făcut scurte declarații, în 
care au arătat, printre altele, 
că pentru reglementarea di­
vergențelor dintre cele două 
țări guvernele respective au 
hotărît să aibă consultări. „în­
tre noi există divergențe de 
păreri", a declarat președintele 
Johnson. El a adăugat că prin­
tre subiectele abordate cu 
cancelarul vest-german au fi­
gurat problemele monetare in­
ternaționale, staționarea tru­
pelor americane în Europa oc­
cidentală și probleme militare. 
La prînz, președintele John­
son a părăsit Bonnul, plecînd 
spre Washington.

la Washington" și noile atacuri 
aeriene împotriva Haifongului 
și Hanoiului. Mai cu seamă că 
astfel de „coincidențe" au mai 
avut loc: în iunie 1966, la cîte­
va ore după publicarea comu­
nicatului consiliului ministerial 
S.E.A.T.O., a urmat un puternic 
atac aerian împotriva unei zone 
din împrejurimile Haifongului...

La Washington, în cursul ce­
lor trei sesiuni ministeriale de 
săptămîna trecută, participanții 
au agitat adeseori în scopuri 
propagandistice „ramuri de 
măslin", dar în același timp 
s-au luat hotărîri în vederea in­
tensificării acțiunilor agresive... 
Bombardarea Haifongului și 
Hanoiului de către aviația a- 
mericană, s-a efectuat în timp 
ce „aliații" S.U.A. din „grupul 
de la Manila" căutau să-și 
dovedească și ei „intențiile paș­
nice" : la 19 aprilie pentru 
prima oară o navă de război 
australiană, distrugătorul „Ho­
bart", a deschis foc de artilerie 
împotriva coastei R.D. Vietnam 
iar Tailanda a anunțat trimite­
rea a încă 2 400 de „voluntari" 
în sprijinul agresiunii S.U.A.

Aceste acțiuni au provocat 
noi și hotărîte proteste ale opi­
niei publice împotriva agresiu­
nii S.U.A. în Vietnam. în afara 
demonstrațiilor desfășurate în 
ultimele zile în multe țări — în 
orașe italiene, în Anglia, la 
Koln, cu prilejul prezenței pre­
ședintelui Jonnson în R. F. a 
Germaniei — puternice acțiuni 
de protest au avut loc chiar pe 
teritoriul Statelor Unite unde 
mișcarea de masă împotriva 
războiului din Vietnam ia pro­
porții.

Declarațiile făcute luni de ge-

neralul William Westmoreland, 
comandantul trupelor america­
ne din Vietnam, care după 
cum apreciază presa america­
nă a venit la Washington pro­
babil pentru a cere noi întă­
riri militare, au produs nu nu­
mai demonstrații de protest ci 
și unele luări de poziții în Con­
gresul S.U.A. După cum se știe, 
Westmoreland si-a arătat în 
cursul unei conferințe de presă 
îngrijorarea față de sporirea 
manifestărilor din S.U.A. împo­
triva războiului din Vietnam, 
calificîndu-le drept „antipatrio­
tice".

Senatori' McGovern, Ful­
bright și Gruening au apreciat 
în cuvîntările lor sosirea gene­
ralului Westmoreland în S.U.A. 
ca avînd misiunea să pregă­
tească opinia publică america­
nă pentru o nouă etapă a es­
caladării, și au exprimat toto­
dată îndoiala că guvernul ar 
intenționa să întreprindă în 
realitate ceva în vederea în­
cetării războiului.

Noii pași pe calea escala­
dării războiului întreprinși în 
aceste zile de guvernul S.U.A. 
fac să se adîncească tot mai 
mult impopularitatea actualei 
administrații în rîndurile mase­
lor largi din S.U.A., care do­
resc încetarea războiului din 
Vietnam. „Popularitatea preșe­
dintelui S.U.A. — sublinia a- 
genția „France Presse" într-un 
comentariu cu privire la ulti­
mele atacuri aeriene america­
ne împotriva R.D. Vietnam — 
a atins deja cota de alarmă și 
ar fi suficient ca șeful executi­
vei (președintele Johnson n. r.) 
să citească sondajele opiniei 
publice sau particulare, pentru 
a ști că dacă alegerile prezi­
dențiale _ 
și dacă partidul republican ar 
prezenta de pildă drept can­
didat pe guvernatorul Michiga- 
nului, George Romney, acesta 
ar ieși învingător".

Intensificarea agresiunii ame­
ricane împotriva poporului R.D. 
Vietnam, manifestată în aceste 
zile prin bombardamentele te­
roriste împotriva principalelor 
centre populate din R.D. Viet­
nam îngrijorează opinia publi-

că mondială care vede în aces­
te acțiuni un serios pericol 
pentru pacea lumii. împreună cu 
toate forțele iubitoare de pace, 
poporul român condamnă cu 
energie noile acțiuni agresive 
ale S.U.A. Exprimîndu-și soli­
daritatea cu lupta eroică a po­
porului vietnamez, cu justa sa 
cauză, poporul român cere în­
cetarea imediată, necondițio­
nată și definitivă a bombar­
damentelor împotriva Republi­
cii Democrate Vietnam, înce­
tarea agresiunii americane și 
asigurarea dreptului poporului 
vietnamez de a-și hotărî singur 
soarta, fără amestec din 
afară.

PARIS 26 — Coresponden­
tul Agerpres, Georges Dascal, 
transmite : La încheierea vizi­
tei delegației de medici ro­
mâni, condusă de Aurel Moga, 
ministrul sănătății și prevede­
rilor sociale, ambasadorul 
României la Paris,. Victor 
Dimitriu, a oferit miercuri 
seara, o recepție în saloanele 
ambasadei. La recepție au 
participat Jean Marcel Jea- 
nneney, ministrul afacerilor 
sociale, Pierre Boulanger, di­
rector general al sănătății pu­
blice, prof. Andre Lwoff, lau­
reat al premiului Nobel pen­
tru medicină, Jean Roche, rec­
torul Universității din Paris, 
prof. Redon, președintele 
Academiei de Chirurgie, prof. 
Drouet, decanul Facultății de 
medicină, prof. R. Mercier, di­
rectorul general al Institutului 
Pasteur, directori de spitale, 
profesori de la Facultatea de 
Medicină, chirurgi, funcționari 
din Ministerul sănătății 
serviciilor sanitare etc.

Recepția ,s-a desfășurat în­
tr-o atmosferă foarte cordială.

• SURPAREA UNUI 
POD RUTIER, la Sindu 
Palanchosk — Nepal, a pro­
vocat moartea a 30 de per­
soane și rănirea gravă a al­
tor zece.

• UN PROCES AL UNUI 
GRUP DE CRIMINALI DE 
RĂZBOI NAZIȘTI a înce­
put la Frankfurt pe Main, 
R.F.G. Acuzații sînt învi- 
nuiți că au participat la 
exterminarea a 90 000 bol­
navi incurabili din Germa­
nia.

• SWAZILANDUL VA 
CERE SĂ OBȚINĂ. INDE­
PENDENȚA ÎN 1968 ȘI NU 
ÎN 1969, cum a propus An-

In cite va
rinduri

CRĂCIUN IONESCU

s-ar desfășura astăzi

Relațiile est-vest s-au
schimbat considerabil

Declarațiile lordului Chaliont
BELGRAD 26 (Agerpres). — 

Lordul Chalfont, ministru de 
stat pentru problemele dezar­
mării în Ministerul de Exter­
ne al Marii Britanii, care se 
află în vizită în Iugoslavia la 
invitația Vecei Executive Fe­
derale, a declarat ziariștilor 
iugoslavi și străini că a avut 
la Belgrad un schimb amă­
nunțit de păreri cu privire la 
probleme importante ale vieții 
internaționale. El a apreciat 
acest schimb de vederi drept 
foarte util.

Referindu-se la situația 
Europa, el a apreciat că, în 
prezent, aceasta i se pare mult 
mai stabilă decît cu cîțiva ani 
în urmă. Consider — a spus 
el — că acum nu se mai poa­
te vorbj de primejdia directă 
a războiului, așa 
tîmpla în anii 
ile Est-Vest 
considerabil și 
rit stabilitatea 
nostru, a declarat el în înche­
iere.

cum se în- 
trecuți. Relați- 
s-au schimbat 
aceasta a spo- 
pe continentul

Și

glia, a anunțat primul mi­
nistru swazilandez DIamini, 
la scurt timp după ce a fost 
desemnat oficial în această 
funcție. DIamini și-a ex­
primat nemulțumirea pen­
tru faptul că Marea Brita- 
nie continuă să controleze 
serviciile publice și relații­
le externe ale țării sale.

• CONVORBIRI UNGA- 
RO-BELGIENE sînt prile­
juite de vizita pe care mi­
nistrul de externe al Bel­
giei, Pierre Harmel o în­
treprinde la Budapesta.

• UN PUTERNIC CU­
TREMUR DE PĂMINT a 
avut loc la Mendoza, Ar­
gentina, fără să provoace 
însă victime.

celor fără bani
într-o comună de lingă Neapoie, Italia, construirea 

unui orfelinat era, de multă vreme, un deziderat al locui­
torilor. Dar un asemenea proiect nu putea fi înfăptuit 
întrucît costul construcției depășește posibilitățile bă­
nești ale comunei. în cele din urmă, sătenii au găsit o solu­
ție. în loc de bani, ei au hotărit să contribuie cu... munca 
lor. Fotografia de mai sus a surprins un moment semni­
ficativ cînd oamenii din comună, intr-un lung cortegiu, 
aduc pietrele necesare construcției de la o carieră aflată 
în apropiere. f

Ședința
guvernului francez

— PURTĂTORUL DE CUVÎNT AL CABINETU­
LUI DEZMINTE CĂ PREȘEDINTELE JOHN­
SON L-AR FI INVITAT PE PREȘEDINTELE 
DE GAULLE SĂ .VIZITEZE S.U.A. IN IULIE.

— GUVERNUL VA CERE ÎMPUTERNICIRI EX­
CEPȚIONALE PENTRU ADOPTAREA UNOR 
MASURI ECONOMICE ȘI SOCIALE.

PARIS 26 (Agerpres). — 
După o ședință a Cabinetului 
francez care a avut loc 
miercuri, ministrul informații­
lor, Georges Gorse, a anunțat 
într-o conferință de presă că 
guvernul va prezenta săptă- 
mîna viitoare în Adunarea 
Națională un proiect de lege

Măsurile anti-democratice din Grecia

criticate cu tărie
STOCKHOLM 26 (Agerpres) 

Grecii care locuiesc în Suedia 
au adresat un apel guvernelor 
tuturor țărilor să condamne 
lovitura militară din Grecia și 
să nu recunoască noul regim. 
Se face, de asemenea, apel la 
toți grecii care locuiesc în 
străinătate „să acorde tot spri­
jinul fraților lor care luptă în 
patrie".

★
BONN 26 (Agerpres). — In 

diferite orașe din R.F.G. 
Ioc adunări de protest ale 
muncitorilor greci care lu­
crează în această țară. Luînd 
cuvîntul la un miting care a 
avut loc la Hamburg, A. Pa­
padopoulos, deputat în parla­
mentul grea din partea parti­
dului Uniunea de 
declarat că lovitura 
creează pericolul de 
vil în Grecia.

★
STRASSBURG 26 , 

în încheierea dezbaterilor de 
politică generală, Consiliul

Aîn numeroase tari

au

centru, a 
militară 

război ci-

(Agerpres

Europei a adoptat un proiect 
de directive în legătură cu 
situația din Grecia. Documen­
tul deplînge „suspendarea con­
stituției în Grecia" și face apel 
la autoritățile grecești să re- 
instaureze libertățile demo­
cratice. Consiliul Europei tra­
sează sarcină Biroului Adună­
rii Generale să se intereseze 
de soarta deputaților greci 
care urmau să participe la lu­
crările Adunării, dar al căror 
mandat a fost suspendat în 
urma loviturii militare de la 
Atena.

★ '
ROMA 26 (Agerpres). — 

Cîteva sute de persoane au de­
monstrat marți în fața Am­
basadei Greciei din Roma, pro­
tested împotriva preluării pu­
terii de către armată la Atena, 
în același timp, a avut loc o de­
monstrație similară la Milano, 
în fața Consulatului Greciei din 
acest oraș. Demonstranții ce­
reau restabilirea libertăților 
democratice în Grecia.

Comentariul desenatorului ABU, de la ziarul englez „The 
Guardian", asupra evenimentelor din Grecia.

Politicieni de dreapta invitați
ATENA 26 (Agerpres). — 

După cum relatează agenția 
France Presse, regele Constan­
tin al Greciei a prezidat 
miercuri la palatul regal o re­
uniune a guvernului.

Agențiile de presă relatează 
că ministrul de interne Pata- 
kos a adresat o circulară pre­
fecților în care se arată că 
„guvernul este hotărît să adu­
că la îndeplinire cît mai repe­
de cu putință misiunea sa difi­
cilă, folosind toate mijloacele 
și zdrobind fără milă opoziția, 
de oriunde ar veni ea".

Agenția U.P.I. relatează că 
arestările s-au extins și asupra 
persoanelor care au acordat 
sprijin material partidelor de­
mocratice. Printre arestații din 
această categorie figurează și 
Stratis Andreavis, proprietarul 
Băncii comerciale a Greciei.

Potrivit agenției Reuter,

să facă parte din guvern
Papandreu unul dinAndreas 

liderii Uniunii de centru aflat 
sub stare de arest, a fost acu­
zat de înaltă trădare.

Pentru a se pune la adăpost 
împotriva criticilor, în special 
a celor provenite din străină­
tate, relatează France Presse, 
conducătorii loviturii militare 
încearcă să atragă civili în 
guvern, în primul rînd din­
tre politicienii de dreap­
ta. Premierul Kolias a avut în 
acest scop o întrevedere cu 
liderul „Partidului progresist" 
(de dreapta), Markezinis.

După cum transmite agenția 
France Presse, „Cercurile ame­
ricane din Atena afirmă că 
noul guvern va trebui să-și 
modifice rapid compoziția și 
să se „demilitarizeze" pentru 
ca să nu se poată reproșa ad­
ministrației americane că-și 
dă sprijinul „unui al doilea 
guvern Ky“.

cu caracter de urgență, prin 
care 
fere 
nale 
1967 
în domeniul economic și so­
cial. Ministrul informațiilor a 
precizat că măsurile proiecta­
te sînt necesare în vederea a- 
daptării structurilor economice 
și sociale „la condițiile concu­
renței care va exista între 
țările Pieței comune începînd 
de la 1 iulie 1968“, dată la 
care urmează să fie desființa­
te ultimele bariere vamale în 
cadrul C.E.E.

Pe de altă parte, purtătorul 
de cuvînt al guvernului fran­
cez a dezmințit ca fiind „cu 
totul denaturate și greșite" ști­
rile publicate de presa france­
ză, după care președintele 
Johnson a adresat, la Bonn, 
președintelui de Gaulle o in­
vitație de a face o vizită la 
Washington la sfîrșitul lunii 
iulie. El a precizat că cei doi 
șefi de state au discutat „doar 
posibilitatea unei întîlniri, 
cîndva în viitor", întîlnire care 
ar putea avea loc fie în Fran­
ța, fie în S.U.A. El a confir­
mat, de asemenea, că, cu pri­
lejul convorbirii de marți din­
tre premierul britanic Wilson 
și președintele de Gaulle, a 
fost abordată și problema ade­
rării Angliei la Piața comună.

Georges Gorse a anunțat că 
președintele de Gaulle va ține 
proiectata sa conferință de 
presă în ziua de 16 mai. Pur­
tătorul de cuvînt a anunțat, 
de asemenea, că, Consiliul de 
Miniștri a hotărît efectuarea 
unui recensămînt general al 
populației la 1 ianuarie 1968.

aapn-
■j^b-

va cere să i se , 
împuterniciri excel 
pînă la 31 octombrie 

în vederea unor măsuri

„P A R I S - J 0 U R": Evenimentele din Grecia
Convorbiri

repercusiuni internaționale

vor avea
Harold Wilson —

PARIS 26 (Agerpres). — 
Intr-un articol publicat în 
ziarul „Paris Jour" cunoscuta 
ziaristă franceză, Genevieve 
Tabouis, arată că evenimente­
le din Grecia .vor avea reper­
cusiuni internaționale. In si­
tuația din Grecia, se spune în 
articol, Statele Unite „sînt 
implicate oricum" și aceasta 
poate avea consecințe serioa­
se. însăși situația economică 
și financiară a Greciei —■ 
tuație care este agravată 
actuala criză politică — 
de așa natură incit, junta 
litară nu se va putea 
ține decît cu sprijin
can. In articol se arată că 
chiar oficialitățile de la Atena 
caută să acrediteze ideea că

si­
de 

este 
mi­

me n- 
ameri-

regimul este 
S.U.A., invocînd 
ambasadorul 
Talbot, a avut piuă acum două 
întrevederi „amicale" cu pri­
mul ministru Kolias. La Lon­
dra se afirmă, scrie Gene­
vieve Tabouis, că în timp ce 
Departamentul de Stat al 
S.U.A. este favorabil juntei 
militare, Pentagonul are 
unele rezerve. In această si­
tuație se așteaptă arbitrajul 
Casei Albe care va fi decisiv. 
Se crede că dacă poziția De­
partamentului de stat va pre­
vala, aceasta va provoca o 
criză fatală pentru influența 
occidentală în Grecia și Medi- 
terana răsăriteană.

Tage Erlander
sprijinit 
și faptul 

american,

de 
că 
M.

BONN 
Premierul 
Wilson și 
Tage Erlander aflați la Bonn 
unde au asistat la funeraliile 
lui Adenauer, au avut 
miercuri o amplă discuție pri­
vitoare la reuniunea miniștri­
lor de externe ai țărilor Aso­
ciației Europene a Liberului 
Schimb, (A.E.L.S.) care va a- 
vea loc vineri la Londra. 
Cercurile britanice și suedeze 
au precizat că cei doi pre­
mieri au dezbătut îndeosebi 
problemele pe care eventuala 
aderare a Angliei la C.E.E. le 
va ridica pentru celelalte țări 
membre ale A.E.L.S.

26 (Agerpres). — 
britanic Harold 
premierul suedez
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